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METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Realizar un estudio diagnóstico cuantitativo para medir variables clave de la Cohesión
Política de la República Bolivariana de Venezuela.

UNIVERSO. Los electores de la República Bolivariana de Venezuela.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara, Falcón,
Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva Esparta, Sucre, Monagas y Bolívar, los
cuales conforman el 90% de la población electoral de Venezuela.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 1.193  electores entrevistados, con un error muestral de 2.84%, y
un nivel de confianza de 95%.

ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas se realizaron estrictamente en hogares, en forma directa y
personal, clasificando a los entrevistados por tipo de vivienda, edad y género. La supervisión fue 100% en
campo.

METODOLOGÍA. La muestra fue aplicada bajo el método semi-probabilístico tetraetápico, tomando en
consideración las desagregaciones planteadas en la cobertura.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 05 de Febrero de 2023
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M E D I O S   D E
C O M U N I C A C I Ó N

5
¿Cuál es el medio de comunicación que
usted utiliza con mayor frecuencia para
informarse?

Redes sociales Televisión 26%

6
(Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor
frecuencia?

Facebook
Instagram 22%

WhatsApp 27%

P R O B L E M A S  S O C I A L E S

7
Si usted fuese Presidente de la República
¿cuál sería el problema que hoy atendería
con la mayor urgencia?

La inflación / los
precios altos

Incremento de los
salarios 15%

Los servicios de
salud hospitalaria 16%

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

/ INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

50%

29%

30%



R E S U M E N  E J E C U T I V O // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023

L I D E R A Z G O

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder
político...? No confía

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...? No confía

10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder
político...? No confía

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder
político...? No confía
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L I D E R A Z G O

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo,
Conde del Guácharo como líder político...? No confía

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina
Machado como líder político...? No confía

14
¿Qué le viene a la mente cuando escucha
hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

Una gran
decepción

15 A su entender, el próximo presidente de
Venezuela debe ser un líder proveniente…

De las filas de los
independientes

De nuevos
partidos
políticos 30%
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C R I S I S   P A Í S

16 En su criterio, la vía para resolver la
crisis en Venezuela pasa por…

Una salida
electoral aun

cuando sea
imperfecta

Un gobierno de unidad
nacional entre chavistas
y opositores 23%

G O B I E R N O

17
¿Cómo evalúa usted la gestión de
gobierno del presidente Nicolás
Maduro?

Tendencia
Negativa

E L E C C I O N E S

18
¿Si las elecciones presidenciales
fuesen hoy, por quién de estos
líderes políticos votaría usted?

Ninguno / No
votaría

Nicolás Maduro 16%

María Corina Machado 17%

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo” 12%
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E L E C C I O N E S

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno

Nicolás Maduro21%

Henrique
Capriles 30%

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno

Nicolás Maduro21%

María Corina
Machado 37%

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno

Nicolás Maduro21%

Manuel Rosales 31%

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno
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E L E C C I O N E S

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno

Nicolás Maduro 21%

Conde del
Guácharo 34%

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos
presidenciales, por quién votaría entre…? Ninguno

Juan Pablo
Guanipa 24%

M O V I M I E N T O S  P O L Í T I C O S

25
(Pregunta abierta)
¿Y con cuál partido político usted se siente
más identificado en este momento?

Ninguno
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M O V I M I E N T O S  P O L Í T I C O S

26 ¿Cómo se consideraría usted políticamente…? Ni chavista ni
opositor

L A   O P O S I C I Ó N

27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final
al llamado “Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó
por considerar que no cumplió con su objetivo ¿Usted
apoya esa decisión?

Sí

28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más
en un candidato presidencial opositor?

Que busque
soluciones

negociadas con el
gobierno
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L A   O P O S I C I Ó N

29
¿Cuál de las siguientes actitudes políticas
usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

Que le dé
prioridad a la crisis

económica

30
¿Cuál de las siguientes actitudes políticas
usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

Que pida levantar
las sanciones

económicas

31
¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar
en las elecciones primarias de la oposición
para escoger a su candidato presidencial?

Totalmente
decidido a votar

Posiblemente no
vaya a votar 20%

Definitivamente no
irá a votar 23%

32
¿Independientemente de su inclinación
política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted?

María Corina
Machado

Manuel Rosales 16%

Henrique Capriles 12%

Benjamín Rausseo “El
Conde del Guácharo”17%

Ninguno / No votaría12%
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L A   O P O S I C I Ó N

33
¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe
ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior?

María Corina
Machado

Manuel Rosales 10%

Henrique Capriles 11%

Benjamín Rausseo “El
Conde del Guácharo” 10%

No tiene segunda opción 12%

Ninguno / No votaría 13%

34 ¿Y por quién votaría si los candidatos
fuesen solamente…?

María Corina
Machado de Vente

Venezuela

Henrique Capriles de
Primero Justicia 17%

Benjamín Rausseo "Conde
del Guácharo",
independiente 21%

No votaría por ninguno 16%

35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?
María Corina

Machado de Vente
Venezuela

Benjamín Rausseo "Conde
del Guácharo",
independiente 19%

Manuel Rosales de Un
Nuevo Tiempo 16%

36
Y si solo fueran estos candidatos ¿Por
cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

María Corina
Machado

Henrique Capriles 16%

Benjamín Rausseo "Conde
del Guácharo" 23%
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L A   O P O S I C I Ó N

37 ¿Y si sólo fuesen? María Corina
Machado

Benjamín Rausseo
"Conde del
Guácharo" 28%

No votaría por
ninguno 20%

38
(Opciones de respuestas múltiples)
Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál
NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS
OPCIONES

Juan Guaidó

Manuel Rosales 9%

María Corina
Machado 7%

Henrique Capriles10%

Jamás votaría por
ninguno de ellos 11%
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Información
Demográfica
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VARIABLE >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

1 Región

Porcentaje Cantidad

Centro (Municipio Libertador, Miranda) 20.62 246 20.62%

Centro-Occidente (Aragua, Carabobo) 15.84 189 15.84%

Occidente (Lara, Zulia, Falcón) 25.15 300 25.15%

Los Andes (Táchira, Mérida) 8.38 100 8.38%

Los Llanos (Guárico, Barinas, Portuguesa) 9.89 118 9.89%

Oriente Sur (Anzoátegui, Bolivar, Sucre,
Nueva Esparta, Monagas)

20.12 240 20.12%

Totales 100% 1193
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VARIABLE >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

2 Dominio Geográfico

Porcentaje Cantidad

Dominio Urbano A-B 16.1 191 16.1%

Dominio Urbano C 45.28 537 45.28%

Dominio Urbano D-E 32.8 389 32.8%

Dominios Menores 5.82 69 5.82%

Totales 100% 1186
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3 Edad del entrevistado

Porcentaje Cantidad

Entre 18 y 30 años (Jóvenes) 29.7 354 29.7%

Entre 31 y 50 años (Adultos) 39.35 469 39.35%

51 años y más (Adultos mayores) 30.7 366 30.7%

No opina 0.25 3 0.25%

Totales 100% 1192
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VARIABLE >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

4 Género

Porcentaje Cantidad

Masculino 49.66 592 49.66%

Femenino 50.08 597 50.08%

No Binario 0.25 3 0.25%

Totales 100% 1192
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Medios De
Comunicación
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 1.2 1.6 0 0 3.4 0.8 1.01 12 1.01%

Radio 6.9 8.5 12 8 11.9 12.1 10.07 120 10.07%

Televisión 29.3 28.2 25 22 25.4 23.8 25.92 309 25.92%

Redes sociales 53.7 51.6 44.3 52 49.2 51.7 50 596 50%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Redes sociales
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros
por internet 8.9 9 12.7 13 6.8 9.6 10.15 121 10.15%

Otros 0 0 1.3 2 2.5 1.3 1.01 12 1.01%

No sabe / No opina 0 1.1 4.7 3 0.8 0.8 1.85 22 1.85%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Redes sociales
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 1.01 12

1.01%
1.33%
1.25%
0.83%

Radio 10.07 120

10.07%
16.25%

12.44%
14.61%

Televisión 25.92 309

25.92%
7.92%

18.11%
17.68%

Redes sociales 50 596

50%
45.58%

42.99%
42.57%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Redes sociales
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5
GRÁFICO COMPARATIVO

¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros por internet 10.15 121

10.15%
8.83%
8.85%

2.9%

Otros 1.01 12

1.01%
0.5%
1.34%
1%

No sabe / No opina 1.85 22
1.85%
0.58%
0.08%
0.17%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Redes sociales
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Facebook 23.6 36.4 26 25 20.3 40 29.3 349 29.3%

Instagram 31.7 19.8 23 27 21.2 11.3 22.08 263 22.08%

Twitter 4.1 2.7 3 5 10.2 2.1 3.86 46 3.86%

WhatsApp 24 26.7 25.3 27 38.1 25.4 26.7 318 26.7%

Tik Tok 2.4 0.5 3.3 1 1.7 2.1 2.1 25 2.1%

Totales 246 187 300 100 118 240 100% 1191

Facebook
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0 0 0.3 0 0 0 0.08 1 0.08%

YouTube 0.8 2.7 4.7 1 1.7 1.3 2.27 27 2.27%

Otros 1.2 1.6 3.3 2 0.8 3.8 2.35 28 2.35%

No sabe / No opina 12.2 9.6 11 12 5.9 14.2 11.25 134 11.25%

Totales 246 187 300 100 118 240 100% 1191

Facebook
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Facebook 29.3 349

29.3%
25.3%
24.95%

21.9%

Instagram 22.08 263

22.08%
20.99%
20.64%
20.42%

Twitter 3.86 46

3.86%
5.48%
5.9%
8.6%

WhatsApp 26.7 318

26.7%
32.96%

30.8%
29.29%

Tik Tok 2.1 25

2.1%
2.62%
1.54%

0%

Totales 100% 1191

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Facebook
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0.08 1

0.08%
0.15%
0.05%
1.06%

YouTube 2.27 27

2.27%
2.96%
1.97%

0%

Otros 2.35 28

2.35%
1.21%
1.49%
1.11%

No sabe / No opina 11.25 134
11.25%

0.19%
0.32%
0.26%

Totales 100% 1191

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Facebook
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Problemas
Sociales
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

7 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

El desempleo 11.8 15.4 14.7 5 10.2 13.8 12.75 152 12.75%

La inflación / los
precios altos 20.7 40.4 30 31 40.7 24.6 29.78 355 29.78%

Incremento de los
salarios 17.9 14.9 14.3 17 16.1 12.5 15.18 181 15.18%

La corrupción política 15 6.4 8.7 11 16.1 10.4 10.91 130 10.91%

La inseguridad y el
crimen 2.8 2.1 1.3 3 0 2.9 2.1 25 2.1%

La educación 6.5 4.3 5.7 7 5.9 6.3 5.87 70 5.87%

Los servicios de salud
hospitalaria 19.9 12.8 18.7 13 6.8 19.2 16.44 196 16.44%

Los servicios públicos
(agua, electricidad) 2.4 1.1 1.7 0 1.7 4.2 2.1 25 2.1%

La crisis de la gasolina 0.4 2.1 2.3 1 2.5 3.8 2.1 25 2.1%

Otro 2.4 0.5 0.7 12 0 2.5 2.27 27 2.27%

No sabe / No opina 0 0 2 0 0 0 0.5 6 0.5%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

La inflación /
los precios
altos
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Liderazgo

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

04MACRO
VARIABLE



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 9.8 11.2 10.7 4 10.2 13 10.43 124 10.43%

Confía
medianamente

22 13.4 16.7 8 27.1 15.1 17.24 205 17.24%

No confía 67.1 70.1 71 82 55.9 71 69.47 826 69.47%

No lo conoce 0 0.5 0 1 0.8 0 0.25 3 0.25%

No opina 1.2 4.8 1.7 5 5.9 0.8 2.61 31 2.61%

Totales 246 187 300 100 118 238 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 10.43 124 10.43%
14.5%

Confía medianamente 17.24 205 17.24%
17.58%

No confía 69.47 826 69.47%
64.92%

No lo conoce 0.25 3 0.25%
0.92%

No opina 2.61 31 2.61%
2.08%

Totales 100% 1189

 
05 / Febrero / 2023

 
07 / Agosto / 2021

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 2 2.2 1.3 0 3.4 1.3 1.68 20 1.68%

Confía
medianamente

16.3 6.5 10 10 24.6 8.3 11.86 141 11.86%

No confía 80.9 85.9 86.7 84 63.6 89.2 83.35 991 83.35%

No lo conoce 0.4 1.6 0 2 1.7 0 0.67 8 0.67%

No opina 0.4 3.8 2 4 6.8 1.3 2.44 29 2.44%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 1.68 20 1.68%
3.58%

Confía medianamente 11.86 141 11.86%
15.58%

No confía 83.35 991 83.35%
76.67%

No lo conoce 0.67 8 0.67%
2.25%

No opina 2.44 29 2.44%
1.92%

Totales 100% 1189

 
05 / Febrero / 2023

 
07 / Agosto / 2021

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 4.1 2.7 20 0 2.5 2.5 7.06 84 7.06%

Confía
medianamente

13 11.4 25.7 10 17.8 11.7 15.9 189 15.9%

No confía 79.3 76.8 51 84 66.1 78.3 70.65 840 70.65%

No lo conoce 2.4 4.3 2 2 5.9 5.4 3.53 42 3.53%

No opina 1.2 4.9 1.3 4 7.6 2.1 2.86 34 2.86%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

10 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 7.06 84 7.06%
7.34%

Confía medianamente 15.9 189 15.9%
8.59%

No confía 70.65 840 70.65%
75.65%

No lo conoce 3.53 42 3.53%
6.76%

No opina 2.86 34 2.86%
1.67%

Totales 100% 1189

 
05 / Febrero / 2023

 
07 / Agosto / 2021

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 6.1 3.2 4 1 2.5 3.8 3.87 46 3.87%

Confía
medianamente

20.3 16.2 13 7 23.7 15.4 16.06 191 16.06%

No confía 73.2 75.7 80.3 87 61.9 78.3 76.45 909 76.45%

No lo conoce 0 0 1 1 1.7 0.8 0.67 8 0.67%

No opina 0.4 4.9 1.7 4 10.2 1.7 2.94 35 2.94%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 3.87 46 3.87%
4%

Confía medianamente 16.06 191 16.06%
14%

No confía 76.45 909 76.45%
78.75%

No lo conoce 0.67 8 0.67%
1.58%

No opina 2.94 35 2.94%
1.67%

Totales 100% 1189

 
05 / Febrero / 2023

 
07 / Agosto / 2021

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo, Conde del Guácharo como líder
político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 13.8 13.5 4.7 1 3.4 10 8.58 102 8.58%

Confía
medianamente

17.1 18.9 16.3 11 22 17.5 17.24 205 17.24%

No confía 67.5 61.6 74.3 77 60.2 67.9 68.46 814 68.46%

No lo conoce 0.4 1.1 2.3 3 3.4 2.5 1.93 23 1.93%

No opina 1.2 4.9 2.3 8 11 2.1 3.78 45 3.78%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 9.3 9.2 11 19 16.1 6.3 10.6 126 10.6%

Confía
medianamente

18.7 16.8 16.3 25 25.4 16.3 18.5 220 18.5%

No confía 69.1 68.6 68.7 51 48.3 72.9 66.11 786 66.11%

No lo conoce 1.6 2.7 1.7 0 0.8 2.9 1.85 22 1.85%

No opina 1.2 2.7 2.3 5 9.3 1.7 2.94 35 2.94%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 10.6 126 10.6%
9.67%

Confía medianamente 18.5 220 18.5%
16%

No confía 66.11 786 66.11%
68.67%

No lo conoce 1.85 22 1.85%
4%

No opina 2.94 35 2.94%
1.67%

Totales 100% 1189

 
05 / Febrero / 2023

 
07 / Agosto / 2021

No confía
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

14 ¿Qué le viene a la mente cuando escucha hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Una gran
satisfacción

2.8 2.7 4 5 5.1 8.8 4.7 56 4.7%

Una total
indiferencia

24.4 17 19.7 29 33.9 13.8 21.22 253 21.22%

Una gran
decepción

70.3 75.5 72.7 62 55.1 75 70.47 840 70.47%

No sabe / No
opina

2.4 4.8 3.7 4 5.9 2.5 3.61 43 3.61%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Una gran
decepción
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

15 A su entender, el próximo presidente de Venezuela debe ser un líder
proveniente…

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

De los actuales
partidos políticos 15 12.2 15.3 8 20.3 13 14.19 169 14.19%

De nuevos partidos
políticos 26.4 21.8 30.3 33 37.3 34.7 29.97 357 29.97%

De las filas de los
independientes 50 58 44.7 41 34.7 47.3 47.1 561 47.1%

No sabe / No opina 8.5 8 9.7 18 7.6 5 8.73 104 8.73%

Totales 246 188 300 100 118 239 100% 1191

De las filas de
los
independientes
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Crisis País
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  CRISIS PAÍS >  SOLUCIÓN A CRISIS POLÍTICA

16 En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Una confrontación
radical y militar para

expulsar al presidente
Maduro del poder

28 14.4 19.3 13 10.2 17.9 18.62 222 18.62%

Una salida electoral
aun cuando sea

imperfecta
39.8 54.3 43.7 34 45.8 47.9 44.8 534 44.8%

Un gobierno de
unidad nacional entre
chavistas y opositores

23.2 18.1 24 13 29.7 24.6 22.65 270 22.65%

Ninguna de esas
opciones 5.3 10.6 8 21 9.3 7.1 8.89 106 8.89%

No sabe / No opina 3.7 2.7 5 19 5.1 2.5 5.03 60 5.03%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Una salida
electoral aun
cuando sea
imperfecta
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Gobierno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Excelente 3.3 3.7 3 1 3.4 3.3 3.1 37 3.1%

Buena 8.9 6.9 7 5 10.2 5.8 7.3 87 7.3%

Regular hacia
buena

13 18.1 13.3 7 16.9 15.4 14.26 170 14.26%

Regular hacia
mala

11 9.6 11 9 18.6 12.5 11.66 139 11.66%

Mala 15 18.6 16.3 20 22 17.9 17.62 210 17.62%

Pésima 46.7 40.4 46.3 54 28.8 44.2 43.96 524 43.96%

No sabe / No
opina

2 2.7 3 4 0 0.8 2.1 25 2.1%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Tendencia
Negativa
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 GRÁFICO COMPARATIVO
¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Excelente 3.1 37 3.1%
2.68%

Buena 7.3 87 7.3%
10.7%

Regular hacia buena 14.26 170 14.26%
21.82%

Regular hacia mala 11.66 139 11.66%
9.87%

Mala 17.62 210 17.62%
16.3%

Pésima 43.96 524 43.96%
36.2%

No sabe / No opina 2.1 25 2.1%
2.42%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

Tendencia
Negativa
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Elecciones
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado 12.2 17 13.3 37 26.3 12.9 16.86 201 16.86%

Nicolás Maduro 16.7 18.1 14 8 17.8 17.1 15.69 187 15.69%

Benjamín Rausseo “El
Conde del Guácharo” 14.2 21.3 7.7 2 5.9 14.6 11.91 142 11.91%

Manuel Rosales 2.8 3.7 28.3 0 4.2 2.5 9.23 110 9.23%

Henrique Capriles 8.1 5.9 5 1 11 8.8 6.8 81 6.8%

Juan Guaidó 3.3 2.1 1 3 4.2 1.7 2.27 27 2.27%

Menos de 2 puntos
porcentuales 5.3 3.7 3.7 9 10.2 6.7 5.7 68 5.7%

Ninguno / No votaría 31.3 19.7 19.7 31 16.9 26.3 24.08 287 24.08%

No sabe / No opina 6.1 8.5 7.3 9 3.4 9.6 7.47 89 7.47%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Ninguno / No
votaría
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 22.8 23 20 11 21.2 25.1 21.43 255 21.43%

Henrique Capriles 36.2 28.9 31 12 27.1 33.5 30.25 360 30.25%

Ninguno 37.4 42.2 45 71 45.8 37.7 43.78 521 43.78%

No sabe / No
opina

3.7 5.9 4 6 5.9 3.8 4.54 54 4.54%

Totales 246 187 300 100 118 239 100% 1190

Ninguno
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VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 23.2 21.7 20.3 10 21.2 25 21.3 253 21.3%

María Corina
Machado

42.3 32.1 38.3 36 33.9 35.4 36.95 439 36.95%

Ninguno 31.3 40.2 37.3 47 39 36.3 37.29 443 37.29%

No sabe / No
opina

3.3 6 4 7 5.9 3.3 4.46 53 4.46%

Totales 246 184 300 100 118 240 100% 1188

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 24.8 24.5 16.7 9 21.2 25.8 21.21 252 21.21%

Manuel Rosales 29.3 21.2 48 17 18.6 30.4 30.89 367 30.89%

Ninguno 43.1 48.4 31 69 50.8 40.4 43.27 514 43.27%

No sabe / No
opina

2.8 6 4.3 5 9.3 3.3 4.63 55 4.63%

Totales 246 184 300 100 118 240 100% 1188

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 24.4 24.3 22.7 11 20.3 25 22.53 267 22.53%

Juan Guaidó 26.8 13.3 21.3 10 23.7 27.5 21.77 258 21.77%

Ninguno 45.5 56.4 50 74 48.3 43.8 50.63 600 50.63%

No sabe / No
opina

3.3 6.1 6 5 7.6 3.8 5.06 60 5.06%

Totales 246 181 300 100 118 240 100% 1185

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 22 20.5 21.7 11 20.3 24.2 21.03 250 21.03%

Conde del
Guácharo

38.2 41.6 34.7 16 16.9 37.5 33.73 401 33.73%

Ninguno 36.6 31.4 39.3 66 50.8 34.2 39.87 474 39.87%

No sabe / No
opina

3.3 6.5 4.3 7 11.9 4.2 5.38 64 5.38%

Totales 246 185 300 100 118 240 100% 1189

Ninguno
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VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 22.8 24.6 20.7 10 17.8 25.8 21.56 255 21.56%

Juan Pablo
Guanipa

29.7 14.5 27.3 12 16.9 28.3 23.75 281 23.75%

Ninguno 42.7 55.3 45 72 53.4 41.3 48.44 573 48.44%

No sabe / No
opina

4.9 5.6 7 6 11.9 4.6 6.26 74 6.26%

Totales 246 179 300 100 118 240 100% 1183

Ninguno
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Movimientos
Políticos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

PSUV 17.9 21.8 17 6 21.2 21.7 18.37 219 18.37%

Un Nuevo Tiempo 1.6 1.1 16 0 4.2 0.8 5.12 61 5.12%

Acción
Democrática

3.3 5.3 3.3 4 10.2 8.3 5.37 64 5.37%

Primero Justicia 2.4 2.7 3.3 3 5.1 3.3 3.19 38 3.19%

Voluntad Popular 0.8 1.6 0.3 1 6.8 0 1.26 15 1.26%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Ninguno

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)

Ce
nt

ro

O
cc

id
en

te
Ce

nt
ro

O
cc

id
en

te

Lo
s 

An
de

s

Lo
s 

Ll
an

os

O
rie

nt
e 

Su
r54%



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Copei 0.8 1.1 0.3 1 5.1 2.1 1.43 17 1.43%

Vente Venezuela 1.6 0 1.3 10 12.7 2.9 3.36 40 3.36%

Cambiemos 0 0.5 0 0 0 0 0.08 1 0.08%

Soluciones 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

La MUD 0.4 1.1 3 2 4.2 1.7 1.93 23 1.93%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 3)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Otro 2 0.5 1 4 0 2.1 1.51 18 1.51%

Ninguno 67.9 57.4 49.7 63 28 52.5 54.19 646 54.19%

No sabe / No
opina

1.2 6.9 4.7 6 2.5 4.6 4.19 50 4.19%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

(Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

PSUV 18.37 219

18.37%
24.12%

20.02%
20.18%

Un Nuevo Tiempo 5.12 61

5.12%
6.51%

4%
1.16%

Acción Democrática 5.37 64

5.37%
7.01%
5.67%
5.32%

Primero Justicia 3.19 38

3.19%
3.84%

2.25%
7.06%

Voluntad Popular 1.26 15

1.26%
2.34%
2%

5.4%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Ninguno
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

(Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Copei 1.43 17

1.43%
0%
1.58%

0%

Vente Venezuela 3.36 40

3.36%
1.67%
0.75%
1.16%

Cambiemos 0.08 1

0.08%
0%
0%
0%

Soluciones 0 0

0%
0%
0%
0%

La MUD 1.93 23

1.93%
0%
1.33%
0%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Ninguno
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VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
GRÁFICO COMPARATIVO

(Pregunta abierta)
¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

(Parte 3)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Otro 1.51 18

1.51%
1.17%
2.25%

9.8%

Ninguno 54.19 646

54.19%
48.16%

56.05%
42.94%

No sabe / No opina 4.19 50

4.19%
2.67%
3.5%
5.56%

Totales 100% 1192

 
05 / Febrero / 2023

 
29 / Mayo / 2022

 
07 / Agosto / 2021

 
27 / Septiembre / 2020

Ninguno
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VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

26 ¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Chavista radical 8.1 6.9 7.7 3 9.3 12.5 8.39 100 8.39%

Chavista
moderado

9.3 12.8 7 5 11 6.3 8.47 101 8.47%

Opositor radical 8.1 6.4 7.7 8 17.8 5.8 8.22 98 8.22%

Opositor
moderado

10.6 7.4 17 17 12.7 11.7 12.67 151 12.67%

Ni chavista ni
opositor

63.8 63.3 58.3 50 44.9 60.4 58.64 699 58.64%

No sabe / No
opina

0 3.2 2.3 17 4.2 3.3 3.61 43 3.61%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Ni chavista ni
opositor
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La Oposición
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  FIN DEL GOBIERNO INTERINO

27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final al llamado

“Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó por considerar que no cumplió
con su objetivo ¿Usted apoya esa decisión?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Sí 66.7 70.2 62.7 59 69.5 64.6 65.44 780 65.44%

No 24.4 18.6 26.3 9 28 28.3 23.83 284 23.83%

No sabe / No
opina

8.9 11.2 11 32 2.5 7.1 10.74 128 10.74%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Sí
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Que sea radical en su
lucha contra el

gobierno
24.4 31.6 19.7 19 23.7 23.8 23.68 282 23.68%

Que busque
soluciones negociadas

con el gobierno
69.1 57.2 69.7 62 64.4 73.3 67.17 800 67.17%

No sabe / No opina 6.5 11.2 10.7 19 11.9 2.9 9.15 109 9.15%

Totales 246 187 300 100 118 240 100% 1191

Que busque
soluciones
negociadas
con el
gobierno
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

29 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Que le dé prioridad a
la crisis política 10.6 3.7 6 10 13.6 4.6 7.39 88 7.39%

Que le dé prioridad a
la crisis económica 85 89.3 87.3 80 78.8 93.3 86.9 1035 86.9%

No sabe / No opina 4.5 7 6.7 10 7.6 2.1 5.71 68 5.71%

Totales 246 187 300 100 118 240 100% 1191

Que le dé
prioridad a la
crisis
económica
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

30 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Que exija más
sanciones económicas

internacionales
13.4 5.9 7 5 11.9 8.8 8.84 105 8.84%

Que pida levantar las
sanciones económicas 73.2 74.6 79 67 81.4 87.4 78.03 927 78.03%

No sabe / No opina 13.4 19.5 14 28 6.8 3.8 13.13 156 13.13%

Totales 246 185 300 100 118 239 100% 1188

Que pida
levantar las
sanciones
económicas
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  ELECCIONES PRIMARIAS

31 ¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a
votar 37.4 37.8 46.7 28 31.4 44.2 39.77 474 39.77%

Medianamente
decidido a votar 13 22.9 10.7 17 13.6 12.5 14.26 170 14.26%

Posiblemente no vaya
a votar 22.8 17.6 16.7 27 23.7 20.4 20.39 243 20.39%

Definitivamente no irá
a votar 24.8 20.2 25 20 24.6 20.8 22.9 273 22.9%

Aún no lo ha decidido 2 1.6 1 2 4.2 1.7 1.85 22 1.85%

No opina 0 0 0 6 2.5 0.4 0.84 10 0.84%

Totales 246 188 300 100 118 240 100% 1192

Totalmente
decidido a
votar
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32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 8.5 3.3 44.8 5.7 0 6.4 15.51 105 15.51%

María Corina
Machado

24 22.5 20.1 45.3 31.1 23.6 24.96 169 24.96%

Henrique Capriles 12.4 10 7.5 5.7 19.7 17.9 11.96 81 11.96%

Benjamín Rausseo
“El Conde del

Guácharo”
19.4 32.5 9.8 3.8 9.8 16.4 16.54 112 16.54%

Juan Pablo
Guanipa

3.1 0 2.3 3.8 4.9 4.3 2.81 19 2.81%

Juan Guaidó 5.4 2.5 0 3.8 13.1 1.4 3.25 22 3.25%

Totales 129 120 174 53 61 140 100% 677

María Corina
Machado

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)

Ce
nt

ro

O
cc

id
en

te
Ce

nt
ro

O
cc

id
en

te

Lo
s 

An
de

s

Lo
s 

Ll
an

os

O
rie

nt
e 

Su
r

25%



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 2.3 0.8 4 1.9 1.6 0.7 2.07 14 2.07%

Menos de 2
puntos

porcentuales
4.7 0.8 2.9 1.9 0 5 2.95 20 2.95%

Ninguno / No
votaría

14 20.8 5.7 15.1 9.8 11.4 12.26 83 12.26%

Aún no lo he
decidido

3.9 3.3 1.7 3.8 4.9 6.4 3.84 26 3.84%

No sabe / No
opina

2.3 3.3 1.1 9.4 4.9 6.4 3.84 26 3.84%

Totales 129 120 174 53 61 140 100% 677

María Corina
Machado
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 10.1 8.3 16.7 11.3 1.7 7.9 10.36 70 10.36%

María Corina
Machado

22.5 14.2 21.8 15.1 20 13.6 18.2 123 18.2%

Henrique Capriles 11.6 12.5 11.5 1.9 18.3 10.7 11.39 77 11.39%

Benjamín Rausseo
“El Conde del

Guácharo”
9.3 15 10.3 7.5 5 9.3 10.06 68 10.06%

Juan Pablo
Guanipa

5.4 3.3 4.6 5.7 5 2.9 4.29 29 4.29%

Juan Guaidó 3.9 1.7 4 1.9 11.7 5.7 4.44 30 4.44%

Totales 129 120 174 53 60 140 100% 676

María Corina
Machado
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 1.6 0 4.6 3.8 1.7 7.1 3.4 23 3.4%

Menos de 2
puntos

porcentuales
6.2 1.7 1.7 3.8 0 5 3.25 22 3.25%

No tiene segunda
opción

9.3 18.3 6.9 15.1 10 12.9 11.54 78 11.54%

Ninguno / No
votaría

13.2 18.3 10.9 17 6.7 10.7 12.72 86 12.72%

Aún no lo ha
decidido

5.4 1.7 5.7 9.4 13.3 8.6 6.51 44 6.51%

No sabe / No
opina

1.6 5 1.1 7.5 6.7 5.7 3.85 26 3.85%

Totales 129 120 174 53 60 140 100% 676

María Corina
Machado
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34 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado
de Vente Venezuela 32.6 20.8 35.1 56.6 31.1 29.3 32.2 218 32.2%

Henrique Capriles de
Primero Justicia 14.7 13.3 17.2 9.4 11.5 25 16.54 112 16.54%

Benjamín Rausseo
"Conde del Guácharo",

independiente
21.7 39.2 18.4 3.8 11.5 19.3 21.12 143 21.12%

Juan Guaidó de
Voluntad Popular 10.1 1.7 6.3 1.9 16.4 2.9 6.06 41 6.06%

No votaría por
ninguno 13.2 18.3 17.8 17 18 12.1 15.81 107 15.81%

Aún no lo ha decidido 6.2 1.7 4 1.9 8.2 4.3 4.28 29 4.28%

No sabe / No opina 1.6 5 1.1 9.4 3.3 7.1 3.99 27 3.99%

Totales 129 120 174 53 61 140 100% 677

María Corina
Machado de
Vente
Venezuela
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35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo
"Conde del Guácharo",

independiente
23.3 38.3 10.3 3.8 9.8 20.7 19.35 131 19.35%

María Corina Machado
de Vente Venezuela 38 25 29.3 58.5 36.1 37.1 34.71 235 34.71%

Manuel Rosales de Un
Nuevo Tiempo 7 5.8 40.8 5.7 4.9 9.3 15.66 106 15.66%

Juan Guaidó de
Voluntad Popular 8.5 3.3 4 3.8 11.5 8.6 6.35 43 6.35%

No votaría por
ninguno 15.5 19.2 8.6 17 21.3 13.6 14.62 99 14.62%

Aún no lo ha decidido 7 2.5 5.7 11.3 11.5 6.4 6.5 44 6.5%

No sabe / No opina 0.8 5.8 1.1 0 4.9 4.3 2.81 19 2.81%

Totales 129 120 174 53 61 140 100% 677

María Corina
Machado de
Vente
Venezuela
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36 Y si solo fueran estos candidatos ¿Por cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Henrique Capriles 18.6 10.9 18.4 7.5 9.8 21.4 16.12 109 16.12%

María Corina Machado 34.1 23.5 40.2 58.5 34.4 31.4 35.21 238 35.21%

Benjamín Rausseo
"Conde del Guácharo" 24.8 41.2 18.4 3.8 14.8 23.6 23.22 157 23.22%

No votaría por
ninguno 15.5 14.3 16.7 18.9 18 11.4 15.24 103 15.24%

Aún no lo ha decidido 5.4 4.2 4.6 3.8 19.7 6.4 6.36 43 6.36%

No sabe / No opina 1.6 5.9 1.7 7.5 3.3 5.7 3.85 26 3.85%

Totales 129 119 174 53 61 140 100% 676

María Corina
Machado
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37 ¿Y si sólo fuesen?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo
"Conde del
Guácharo"

28.7 40.8 29.3 7.5 12.9 30.7 28.32 192 28.32%

María Corina
Machado

43.4 26.7 46.6 62.3 37.1 40.7 41.59 282 41.59%

No votaría por
ninguno

19.4 21.7 17.8 20.8 29 17.9 20.06 136 20.06%

Aún no lo ha
decidido

7 4.2 4.6 3.8 14.5 5.7 6.05 41 6.05%

No sabe / No
opina

1.6 6.7 1.7 5.7 6.5 5 3.98 27 3.98%

Totales 129 120 174 53 62 140 100% 678

María Corina
Machado
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 10.4 10.6 5.4 9.1 12 8.6 8.56 200 8.56%

María Corina Machado 4.5 8.8 9 5 8.4 6.3 7.23 169 7.23%

Henrique Capriles 9.9 10.3 10 9.1 12.6 7.5 9.5 222 9.5%

Benjamín Rausseo
"Conde del Guácharo" 6.4 3 5.8 3.3 6.8 5.7 5.44 127 5.44%

Juan Pablo Guanipa 5.1 5.7 7.5 1.7 5.2 6 5.95 139 5.95%

Carlos Prosperi 2.1 3.9 4.8 0.8 3.7 4.6 3.9 91 3.9%

Bernabé Gutiérrez 2.7 5.1 5.7 2.5 2.1 6.3 4.84 113 4.84%

Elías Sayeh 2.7 2.7 5.5 0.8 2.1 4.6 3.9 91 3.9%

Totales 374 331 667 121 191 652 100% 2336

Juan Guaidó
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Juan Guaidó 17.4 19.9 13.8 13.2 16.8 12 14.94 349 14.94%

Henri Falcón 4.5 6 5.2 9.9 6.3 6.7 5.99 140 5.99%

Antonio Ecarri 2.4 1.2 4.6 1.7 2.6 5.1 3.6 84 3.6%

Andrés Velásquez 4 2.7 5.1 1.7 5.2 8.9 5.48 128 5.48%

Nicmer Evans 3.5 1.5 6.3 0.8 2.6 5.5 4.37 102 4.37%

Jamás votaría por
ninguno de ellos 18.4 13.6 6.4 19 7.9 9.8 11.09 259 11.09%

No sabe / No opina 5.9 4.8 4.6 21.5 5.8 2.5 5.22 122 5.22%

Totales 374 331 667 121 191 652 100% 2336

Juan Guaidó
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Análisis Predictivo de
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¿Quienes apoyan más a María Corina Machado de Vente Venezuela?

Intención de Participar

Autodefinición Política

Género

Edad del entrevistado

Dominio Geográfico

Región

Partido Político

Totalmente decidido a votar

No Alineados

Masculino

Adultos (31-50)

C

Occidente

Vente Venezuela

¿Quienes apoyan menos a María Corina Machado de Vente Venezuela?

Partido Político

Autodefinición Política

Intención de Participar

Dominio Geográfico

Región

Edad del entrevistado

Género

Cambiemos / Soluciones

Chavista Moderado

No me he Decidido

Dominios Menores

Los Llanos

Jóvenes (18-30)

Femenino

75

51

50

47

44

28

13

  0

  1

  1

  5

9

21

49



 

¿Quienes apoyan más a Henrique Capriles de Primero Justicia?

Intención de Participar

Autodefinición Política

Género

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

Totalmente decidido a votar

No Alineados

Femenino

C

Adultos (31-50)

Oriente Sur

AD

¿Quienes apoyan menos a Henrique Capriles de Primero Justicia?

Partido Político

Autodefinición Política

Intención de Participar

Región

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Género

Voluntad Popular / Cambiemos / Soluciones

Chavista Radical

No me he Decidido

Los Andes

Dominios Menores

A. Mayores (51 y más)

Masculino

71

59

51

46

41

31

12

  0

  2

  2

  4

6

21

49



 

¿Quienes apoyan más a Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo", independiente?

Intención de Participar

Autodefinición Política

Género

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

Totalmente decidido a votar

No Alineados

Femenino

C

Adultos (31-50)

Centro Occidente

PSUV

¿Quienes apoyan menos a Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo", independiente?

Partido Político

Región

Dominio Geográfico

Autodefinición Política

Intención de Participar

Edad del entrevistado

Género

Vente Venezuela / Cambiemos / Soluciones

Los Andes

Dominios Menores

Chavista Radical

No me he Decidido

A. Mayores (51 y más)

Masculino

68

66

55

49

42

33

13

  0

  1

  1

  3

  3

25

45



 

¿Quienes apoyan más a Juan Guaidó de Voluntad Popular?

Intención de Participar

Género

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Autodefinición Política

Región

Partido Político

Totalmente decidido a votar

Femenino

C

Adultos (31-50)

Opositor Radical

Centro

UNT

¿Quienes apoyan menos a Juan Guaidó de Voluntad Popular?

Autodefinición Política

Partido Político

Región

Intención de Participar

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Género

Chavista Radical

Primero Justicia / Vente Venezuela / Cambiemos /

Los Andes

No me he Decidido

A-B

Jóvenes (18-30)

Masculino

78

59

44

39

34

32

17

  0

  0

  2

  5

7

27

41
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5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 1 1.3 0.5 1.4 0.6 1.1 1.4 0 1.2 0.7 33.3 1.01 12

Radio 3.7 12.1 10.8 7.2 5.4 9.6 15 33.3 11 9 33.3 10.04 119

Televisión 18.3 26.3 26.5 40.6 14.7 23.9 39.6 0 26.4 25.5 33.3 25.91 307

Redes sociales 61.8 49.1 48.3 33.3 68.4 49.9 32.5 33.3 49.2 51.1 0 49.96 592

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192
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5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros por internet 12 8.8 11.3 10.1 8.2 13 8.2 33.3 10.1 10.2 0 10.21 121

Otros 1 1.1 0.8 1.4 0.8 0.6 1.6 0 0.8 1.2 0 1.01 12

No sabe / No opina 2.1 1.3 1.8 5.8 2 1.9 1.6 0 1.4 2.3 0 1.86 22

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192
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6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Facebook 27.2 26.9 34.2 29 35 31.3 21.4 0 29.9 28.8 0 29.45 349

Instagram 31.9 23.3 17.7 10.1 32.2 24.3 9.3 33.3 20 24.3 0 22.11 262

Twitter 8.4 3.9 1.5 4.3 4 3.8 3.6 33.3 3.7 3.9 33.3 3.88 46

WhatsApp 25.7 27.6 24.9 29 21.2 24.5 34.8 33.3 28.6 24.6 66.7 26.5 314

Tik Tok 0.5 3.4 1.3 1.4 2 2.6 1.6 0 2 2.2 0 2.11 25

Totales 191 536 389 69 354 469 365 3 591 597 3 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0 0 0.3 0 0.3 0 0 0 0.2 0 0 0.08 1

YouTube 1 1.9 3.3 2.9 1.1 3 2.5 0 1.9 2.7 0 2.28 27

Otros 1 1.9 3.6 1.4 2 1.7 3.6 0 2.9 1.8 0 2.28 27

No sabe / No opina 4.2 11.2 13.1 21.7 2.3 8.7 23.3 0 10.8 11.7 0 11.31 134

Totales 191 536 389 69 354 469 365 3 591 597 3 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

7 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

El desempleo 5.2 11.9 18.3 8.7 14.4 11.1 13.1 33.3 12.3 13.1 33.3 12.74 151

La inflación / los precios altos 32.5 29.5 29.6 29 31.1 32.4 25.4 0 33.1 26.6 0 29.96 355

Incremento de los salarios 14.1 15.9 14.1 15.9 12.1 17.3 15.3 33.3 14.2 15.9 66.7 15.02 178

La corrupción política 14.7 11 9.5 7.2 13.6 9.6 10.1 0 12.8 9 0 10.89 129

La inseguridad y el crimen 3.1 1.9 2.1 1.4 2 1.7 2.7 0 2.7 1.5 0 2.11 25

La educación 7.9 5.6 5.4 5.8 7.3 5.8 4.6 0 4.2 7.5 0 5.91 70

Los servicios de salud hospitalaria 16.8 18.5 13.9 14.5 13.3 16.2 19.7 33.3 13.5 19.4 0 16.46 195

Los servicios públicos (agua, electricidad) 0.5 2.2 1.8 7.2 2 2.6 1.6 0 2.4 1.8 0 2.11 25

La crisis de la gasolina 1.6 1.7 2.6 2.9 2.3 1.9 2.2 0 2.4 1.8 0 2.03 24

Otro 3.1 1.3 2.6 5.8 1.7 1.1 4.4 0 2 2.5 0 2.28 27

No sabe / No opina 0.5 0.6 0.3 1.4 0.3 0.4 0.8 0 0.3 0.7 0 0.51 6

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 7.9 9.7 10.3 23.2 5.7 8.8 17.3 0 12.5 8.4 0 10.41 123

Confía medianamente 11 16.3 21.4 15.9 15.9 18.4 17 33.3 18.1 16.4 0 17.09 202

No confía 78 71 65.4 59.4 76.8 70.3 61.4 66.7 66.9 71.8 100 69.63 823

No lo conoce 0.5 0.2 0.3 0 0.3 0.4 0 0 0.2 0.3 0 0.25 3

No opina 2.6 2.8 2.6 1.4 1.4 2.1 4.4 0 2.2 3 0 2.62 31

Totales 191 535 387 69 353 468 365 3 590 596 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 1.6 1.7 2.1 0 2.3 0.9 2.2 0 2 1.3 0 1.69 20

Confía medianamente 14.7 11.6 10.6 13 12.2 12.4 10.4 66.7 9.6 14.1 0 11.84 140

No confía 81.2 83.7 84 84.1 82.2 84.6 83.3 33.3 85.8 80.8 100 83.42 986

No lo conoce 0.5 0.2 1.3 0 0.6 0.2 1.4 0 0.2 1.2 0 0.59 7

No opina 2.1 2.8 2.1 2.9 2.8 1.9 2.7 0 2.4 2.5 0 2.45 29

Totales 191 534 388 69 353 468 365 3 591 595 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 5.8 6.7 8.5 5.8 6.8 7.9 6.3 0 6.3 7.9 0 7.11 84

Confía medianamente 18.3 15.4 15.5 14.5 16.1 15.6 15.9 33.3 17.3 14.6 0 15.82 187

No confía 71.7 72.1 67.5 73.9 66.9 72.9 71.8 33.3 71.6 69.6 100 70.64 835

No lo conoce 1.6 3 5.4 2.9 7.4 2.1 1.6 0 1.9 5.2 0 3.55 42

No opina 2.6 2.8 3.1 2.9 2.8 1.5 4.4 33.3 3 2.7 0 2.88 34

Totales 191 534 388 69 353 468 365 3 591 595 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 2.6 3.4 5.4 1.4 3.4 3.2 4.9 33.3 4.6 3.2 0 3.81 45

Confía medianamente 20.4 16.7 12.4 21.7 17.3 17.1 13.4 33.3 14 18 33.3 16.16 191

No confía 74.9 76.4 77.6 73.9 75.1 77.4 77.3 0 78.5 74.5 66.7 76.4 903

No lo conoce 0.5 0.6 1 0 0.8 0.6 0.5 0 0.2 1.2 0 0.68 8

No opina 1.6 3 3.6 2.9 3.4 1.7 3.8 33.3 2.7 3.2 0 2.96 35

Totales 191 534 388 69 353 468 365 3 591 595 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo, Conde del Guácharo como líder
político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 6.8 10.1 8.2 4.3 10.5 8.3 7.1 0 9.6 7.6 0 8.63 102

Confía medianamente 18.3 17.4 17.8 8.7 18.4 17.5 15.6 33.3 17.1 17.3 33.3 17.17 203

No confía 69.6 66.3 69.1 78.3 64.6 70.3 70.1 33.3 69.4 67.6 66.7 68.44 809

No lo conoce 1 2.2 1.5 4.3 2.3 0.9 3 0 0.5 3.4 0 1.95 23

No opina 4.2 3.9 3.4 4.3 4.2 3 4.1 33.3 3.4 4.2 0 3.81 45

Totales 191 534 388 69 353 468 365 3 591 595 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 14.7 11.6 7.7 8.7 10.2 10.7 11 0 10.2 11.1 0 10.66 126

Confía medianamente 23 17.6 16 24.6 17.8 21.2 15.6 33.3 18.8 18.3 0 18.36 217

No confía 59.7 66.7 69.6 60.9 66 64.7 68.2 33.3 67.9 64.2 100 66.16 782

No lo conoce 0.5 1.1 3.4 2.9 3.7 1.3 0.8 0 1 2.7 0 1.86 22

No opina 2.1 3 3.4 2.9 2.3 2.1 4.4 33.3 2.2 3.7 0 2.96 35

Totales 191 534 388 69 353 468 365 3 591 595 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

14 ¿Qué le viene a la mente cuando escucha hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Una gran satisfacción 5.2 4.7 4.6 4.3 3.7 3 7.9 0 5.6 3.9 0 4.73 56

Una total indiferencia 23.6 19 23.1 20.3 26.8 19.4 18 33.3 22 20.6 0 21.18 251

Una gran decepción 67 72.9 69.7 66.7 66.9 74.4 69.1 33.3 68.6 72.2 100 70.55 836

No sabe / No opina 4.2 3.4 2.6 8.7 2.5 3.2 4.9 33.3 3.9 3.4 0 3.54 42

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

15 A su entender, el próximo presidente de Venezuela debe ser un líder
proveniente…

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 15.2 15.3 11.8 17.4 11.9 12.2 19.1 0 17.2 11.2 0 14.27 169

De nuevos partidos políticos 23.6 31.4 31.4 30.4 35.4 31.8 21.9 100 28.5 31.5 0 30.07 356

De las filas de los independientes 53.4 45 48.1 37.7 45.6 46.7 49.5 0 46.3 47.8 66.7 46.96 556

No sabe / No opina 7.9 8.2 8.7 14.5 7.1 9.4 9.6 0 7.9 9.4 33.3 8.7 103

Totales 191 535 389 69 353 469 366 3 592 596 3 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  CRISIS PAÍS >  SOLUCIÓN A CRISIS POLÍTICA

16 En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Una confrontación radical y militar para
expulsar al presidente Maduro del poder 19.9 19.4 19.5 5.8 23.7 18.8 13.4 33.3 17.9 19.3 33.3 18.73 222

Una salida electoral aun cuando sea
imperfecta 42.4 47.4 43.2 40.6 38.7 47.8 47 33.3 47 42.5 66.7 44.81 531

Un gobierno de unidad nacional entre
chavistas y opositores 18.3 22.4 24.2 26.1 24.3 19.8 24.6 33.3 23.8 21.6 0 22.53 267

Ninguna de esas opciones 13.6 7.1 7.5 17.4 6.8 10 9.6 0 8.3 9.5 0 8.86 105

No sabe / No opina 5.8 3.7 5.7 10.1 6.5 3.6 5.5 0 3 7 0 5.06 60

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Excelente 1.6 3.7 2.6 5.8 0.6 2.6 6.3 0 3.7 2.5 0 3.12 37

Buena 6.3 6.5 8.2 11.6 3.4 6.6 11.7 33.3 8.4 6.2 0 7.34 87

Regular hacia buena 8.9 12.1 18.8 17.4 12.1 12.4 18.6 33.3 15.5 12.9 33.3 14.09 167

Regular hacia mala 7.9 13.1 10.8 15.9 13.3 10.2 12 0 11.8 11.6 0 11.65 138

Mala 18.8 17 17.2 20.3 18.9 18.8 14.8 33.3 17.6 17.8 0 17.55 208

Pésima 55.5 45 40.6 26.1 49.7 47.5 34.2 0 40.9 46.9 66.7 44.14 523

No sabe / No opina 1 2.6 1.8 2.9 2 1.9 2.5 0 2 2.2 0 2.11 25

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

A-
B

C D
-E M
en

or
es

D
om

in
io

s

Jó
ve

ne
s

(1
8-

30
)

Ad
ul

to
s

(3
1-

50
)

A.
 M

ay
or

es
(5

1 
y 

m
ás

)

O
pi

na
N

o

M
as

cu
lin

o

Fe
m

en
in

o

Bi
na

rio
N

o



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 8.9 14.9 17.5 29 8.8 15.8 22.4 0 19.1 12.4 0 15.61 185

Manuel Rosales 8.9 9.1 9.5 10.1 10.2 10.9 6.3 0 9 9.5 0 9.28 110

María Corina Machado 26.2 16.8 13.1 14.5 14.1 19 16.4 66.7 15.9 17.6 66.7 16.96 201

Henrique Capriles 8.4 6.3 6.9 4.3 7.6 6.4 6.6 0 5.2 8.4 0 6.75 80

Benjamín Rausseo “El Conde del Guácharo” 11.5 13.6 11.3 2.9 14.1 13.4 7.7 33.3 10.6 13.2 0 11.9 141

Juan Guaidó 3.1 2.1 2.1 2.9 3.7 1.7 1.6 0 2.4 2.2 0 2.28 27

Menos de 2 puntos porcentuales 5.2 6.2 5.1 5.8 5.9 5.1 6.3 0 6.4 5 0 5.65 67

Ninguno / No votaría 20.9 23.3 26.7 24.6 26.8 22.2 24 0 25.7 22.4 33.3 24.14 286

No sabe / No opina 6.8 7.6 7.7 5.8 8.8 5.5 8.7 0 5.7 9.2 0 7.43 88

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 14.1 19.4 25 33.3 13.8 20.7 29.9 0 25.4 17.6 0 21.22 251

Henrique Capriles 31.9 31.2 29.9 21.7 35.9 31.8 22.5 66.7 27.7 32.6 66.7 30.35 359

Ninguno 50.8 44.3 40.5 40.6 43.5 43.4 44.7 33.3 42.8 44.8 33.3 43.87 519

No sabe / No opina 3.1 5 4.6 4.3 6.8 4.1 3 0 4.1 5 0 4.56 54

Totales 191 535 388 69 354 468 365 3 591 596 3 100% 1190

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 14.1 19.9 24.4 30.4 13.6 22.1 27.7 33.3 25.8 17 0 21.08 249

María Corina Machado 44 37.2 35.5 26.1 41.8 36.6 33 0 35.9 38 33.3 37.09 438

Ninguno 38.2 37.4 36.8 37.7 38.7 37.9 34.9 66.7 34.4 40 66.7 37.34 441

No sabe / No opina 3.7 5.5 3.3 5.8 5.9 3.4 4.4 0 3.9 5 0 4.49 53

Totales 191 532 389 69 354 467 364 3 590 595 3 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 12.6 20.3 23.7 34.8 13.8 21.4 28.3 0 25.1 17.3 33.3 21 248

Manuel Rosales 31.9 32.7 29.6 23.2 36.7 30.8 25 66.7 30 31.8 33.3 30.99 366

Ninguno 51.3 41.7 42.9 36.2 43.5 43.7 42.6 33.3 40.5 46.1 33.3 43.35 512

No sabe / No opina 4.2 5.3 3.9 5.8 5.9 4.1 4.1 0 4.4 4.9 0 4.66 55

Totales 191 532 389 69 354 467 364 3 590 595 3 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 14.7 20.8 26 34.8 15 22.8 29.8 0 25.8 19.2 33.3 22.33 263

Juan Guaidó 19.9 22.5 22.4 20.3 29.4 19.4 17.1 66.7 20.7 22.9 0 21.9 258

Ninguno 61.3 50.9 46.6 42 49.2 53.3 48.8 33.3 48.7 52.4 66.7 50.68 597

No sabe / No opina 4.2 5.8 4.9 2.9 6.5 4.5 4.4 0 4.8 5.4 0 5.09 60

Totales 191 530 388 69 354 465 363 3 589 593 3 100% 1185

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 13.1 19.9 23.9 31.9 14.4 20.7 28 0 25.9 16.3 0 20.81 246

Conde del Guácharo 35.6 35.5 33.2 18.8 40.7 35.3 25 33.3 31.9 35.6 33.3 33.76 399

Ninguno 46.6 38.6 37.8 44.9 37.6 39.7 42 66.7 37.1 42.4 66.7 40.02 473

No sabe / No opina 4.7 6 5.1 4.3 7.3 4.3 4.9 0 5.1 5.7 0 5.41 64

Totales 191 533 389 69 354 468 364 3 590 596 3 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 15.2 19.5 25.4 30.4 14.4 21.7 28.5 0 25.1 18.2 0 21.41 252

Juan Pablo Guanipa 21.5 24.8 23.9 20.3 28.6 22.8 20.2 33.3 25.8 21.7 33.3 23.7 279

Ninguno 58.1 48.7 45.5 39.1 47.3 50.5 46.7 66.7 44.2 52.5 66.7 48.6 572

No sabe / No opina 5.2 7 5.1 10.1 9.6 4.9 4.7 0 4.9 7.6 0 6.29 74

Totales 191 528 389 69 353 465 362 3 586 594 3 100% 1183

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

PSUV 8.4 16.8 21.3 37.7 9.9 19 26 0 21.5 15.4 0 18.14 215

Un Nuevo Tiempo 5.2 6 4.6 1.4 5.4 4.9 5.2 0 4.9 5.4 0 5.15 61

Acción Democrática 8.9 4.7 4.4 7.2 4.5 6 5.5 0 5.4 5.2 33.3 5.4 64

Primero Justicia 2.6 3 4.1 1.4 5.6 2.8 1.4 0 3.7 2.7 0 3.21 38

Voluntad Popular 2.1 0.7 1.3 2.9 2.5 0.4 1.1 0 1.2 1.3 0 1.27 15

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Copei 1 1.3 1.8 1.4 1.4 1.3 1.4 33.3 1.5 1.3 0 1.43 17

Vente Venezuela 9.4 1.9 2.1 5.8 3.1 3.2 3.8 0 3.2 3.5 0 3.38 40

Cambiemos 0 0 0.3 0 0 0.2 0 0 0 0.2 0 0.08 1

Soluciones 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

La MUD 2.1 1.7 1.8 4.3 3.1 1.7 0.8 33.3 1.9 2 0 1.94 23

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 3)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Otro 0 1.9 1.5 2.9 0.8 2.6 0.8 0 1.7 1.3 0 1.52 18

Ninguno 57.6 58.4 51.2 31.9 59.3 53.7 50 33.3 51.2 57.1 66.7 54.35 644

No sabe / No opina 2.6 3.7 5.7 2.9 4.2 4.3 4.1 0 3.9 4.5 0 4.14 49

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

26 ¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Chavista radical 5.8 6.5 9.8 23.2 4.2 9 11.7 0 9.6 7 33.3 8.44 100

Chavista moderado 6.3 9 9.3 5.8 3.4 7.7 14.5 0 10.8 6.2 0 8.44 100

Opositor radical 14.1 6.9 8 2.9 6.2 9 9.3 0 7.9 8.5 0 8.19 97

Opositor moderado 17.3 13.4 8.2 20.3 13 13.6 11.2 0 12.8 12.6 0 12.74 151

Ni chavista ni opositor 54.5 60.8 60.4 42 70.3 56.9 49.5 66.7 55.9 61.3 66.7 58.57 694

No sabe / No opina 2.1 3.4 4.4 5.8 2.8 3.8 3.8 33.3 2.9 4.4 0 3.63 43

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  FIN DEL GOBIERNO INTERINO

27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final al llamado

“Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó por considerar que no cumplió
con su objetivo ¿Usted apoya esa decisión?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Sí 62.8 66.6 64.8 66.7 65.3 67.2 63.4 66.7 69.1 61.6 100 65.4 775

No 25.1 23.3 24.2 23.2 24.9 22.6 24.3 33.3 22.8 25 0 23.88 283

No sabe / No opina 12 10.1 11.1 10.1 9.9 10.2 12.3 0 8.1 13.4 0 10.72 127

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Que sea radical en su lucha contra el
gobierno 32.5 22.8 21.9 15.9 25.4 26.3 18.6 33.3 21.3 25.7 100 23.65 280

Que busque soluciones negociadas con el
gobierno 58.1 68 68.9 76.8 68.4 63.7 70.8 33.3 69.9 64.8 0 67.23 796

No sabe / No opina 9.4 9.2 9.3 7.2 6.2 10 10.7 33.3 8.8 9.6 0 9.12 108

Totales 191 535 389 69 354 468 366 3 592 596 3 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

29 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Que le dé prioridad a la crisis política 12 6.5 7.2 2.9 8.5 6 7.9 33.3 8.8 6 0 7.43 88

Que le dé prioridad a la crisis económica 80.6 87.7 88.2 91.3 88.7 87.8 84.4 33.3 84.8 88.9 100 86.91 1029

No sabe / No opina 7.3 5.8 4.6 5.8 2.8 6.2 7.7 33.3 6.4 5 0 5.66 67

Totales 191 535 389 69 354 469 365 3 592 596 3 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

30 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Que exija más sanciones económicas
internacionales 10.5 9.4 7.5 8.7 9.9 7.7 8.8 66.7 7.5 10.3 0 8.89 105

Que pida levantar las sanciones económicas 76.4 77.3 79.6 78.3 79.6 77.8 77.2 33.3 81 75 100 77.98 921

No sabe / No opina 13.1 13.3 12.9 13 10.5 14.5 14 0 11.5 14.8 0 13.12 155

Totales 191 534 387 69 353 468 364 3 590 595 3 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

A-
B

C D
-E M
en

or
es

D
om

in
io

s

Jó
ve

ne
s

(1
8-

30
)

Ad
ul

to
s

(3
1-

50
)

A.
 M

ay
or

es
(5

1 
y 

m
ás

)

O
pi

na
N

o

M
as

cu
lin

o

Fe
m

en
in

o

Bi
na

rio
N

o



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  ELECCIONES PRIMARIAS

31 ¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 44.5 39.4 38 43.5 34.7 46.9 35.8 0 40.7 38.9 33.3 40 474

Medianamente decidido a votar 10.5 15.5 14.4 11.6 16.9 12.6 13.7 33.3 14.4 14.2 0 14.09 167

Posiblemente no vaya a votar 23.6 19.2 20.8 18.8 23.7 19.2 18.6 33.3 17.2 23.5 33.3 20.42 242

Definitivamente no irá a votar 19.9 23.1 23.4 24.6 22 19.6 28.1 0 25.8 19.9 33.3 22.78 270

Aún no lo ha decidido 1 2.1 2.3 0 2 1.3 2.2 33.3 1 2.7 0 1.86 22

No opina 0.5 0.7 1 1.4 0.6 0.4 1.6 0 0.8 0.8 0 0.84 10

Totales 191 536 389 69 354 469 366 3 592 597 3 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 18.7 13.5 16.1 20.5 18.2 16.6 11.4 0 15.4 15.6 0 15.58 105

María Corina Machado 39.3 24.8 19.7 17.9 19.3 26.6 28.5 0 24.6 25.1 100 25.07 169

Henrique Capriles 11.2 12.6 12.4 7.7 14.1 12.4 9.3 0 11.6 12.4 0 12.02 81

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

11.2 18.1 18.8 5.1 21.4 16.6 11.9 0 14.5 18.6 0 16.47 111

Juan Pablo Guanipa 0.9 3.9 1.8 5.1 2.6 2.4 3.6 0 3.6 2.1 0 2.82 19

Juan Guaidó 2.8 2.3 4.1 7.7 2.6 2.8 4.1 50 2.1 4.4 0 3.26 22

Totales 107 310 218 39 192 290 193 2 337 339 1 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 0 2.3 2.8 2.6 2.6 1.7 2.1 0 2.4 1.8 0 2.08 14

Menos de 2 puntos porcentuales 1.9 3.9 2.8 0 1 3.4 4.1 0 3.6 2.4 0 2.97 20

Ninguno / No votaría 7.5 11.9 12.4 25.6 9.4 11.7 16.1 0 14.2 10.3 0 12.17 82

Aún no lo he decidido 1.9 3.2 5.5 2.6 5.2 3.1 3.1 50 4.5 3.2 0 3.71 25

No sabe / No opina 4.7 3.5 3.7 5.1 3.6 2.8 5.7 0 3.6 4.1 0 3.86 26

Totales 107 310 218 39 192 290 193 2 337 339 1 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 9.3 11.3 10.6 5.1 6.3 10.7 14 0 9.5 10.9 100 10.4 70

María Corina Machado 19.6 17.7 19.4 12.8 17.8 18.6 18.1 0 19 17.4 0 18.28 123

Henrique Capriles 15 12.9 7.8 10.3 13.6 10 11.4 0 9.5 13.3 0 11.44 77

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

12.1 9.7 9.7 10.3 9.4 12.8 6.7 0 8.6 11.5 0 10.1 68

Juan Pablo Guanipa 0 5.5 5.1 2.6 5.8 4.5 2.6 0 5.4 3.2 0 4.31 29

Juan Guaidó 3.7 3.9 5.5 5.1 6.8 3.8 2.6 50 5.7 3.2 0 4.46 30

Totales 107 310 217 39 191 290 193 2 336 339 1 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 1.9 3.9 4.1 0 5.2 2.4 3.1 0 3.3 3.5 0 3.42 23

Menos de 2 puntos porcentuales 4.7 3.2 1.8 7.7 3.1 3.1 3.6 0 3.9 2.7 0 3.27 22

No tiene segunda opción 15 8.7 12 23.1 10.5 11.4 13 0 11 12.1 0 11.59 78

Ninguno / No votaría 12.1 12.6 13.4 7.7 7.9 14.1 15.5 0 14 11.5 0 12.48 84

Aún no lo ha decidido 1.9 7.4 6.5 10.3 8.9 5.5 5.2 50 7.1 5.9 0 6.39 43

No sabe / No opina 4.7 3.2 4.1 5.1 4.7 3.1 4.1 0 3 4.7 0 3.86 26

Totales 107 310 217 39 191 290 193 2 336 339 1 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

34 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado de Vente Venezuela 44.9 31 29.4 25.6 24 35.2 36.3 0 32.6 31.6 100 32.34 218

Henrique Capriles de Primero Justicia 17.8 16.5 16.1 17.9 22.4 15.9 11.9 0 16.3 16.8 0 16.62 112

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 15.9 22.6 24.3 5.1 24.5 20.7 18.7 0 19 23.3 0 21.07 142

Juan Guaidó de Voluntad Popular 2.8 5.8 7.3 10.3 5.7 5.5 7.3 0 5 7.1 0 6.08 41

No votaría por ninguno 11.2 16.1 15.1 28.2 11.5 17.9 16.6 50 18.4 13.3 0 15.73 106

Aún no lo ha decidido 0.9 3.9 5 10.3 5.7 2.8 4.7 50 5 3.5 0 4.15 28

No sabe / No opina 6.5 4.2 2.8 2.6 6.3 2.1 4.7 0 3.6 4.4 0 4.01 27

Totales 107 310 218 39 192 290 193 2 337 339 1 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 12.1 19 24.8 10.3 22.4 20 15.5 0 17.2 21.5 0 19.29 130

María Corina Machado de Vente Venezuela 44.9 35.8 30.7 23.1 27.1 36.2 40.4 0 35.3 33.9 100 34.87 235

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 20.6 15.2 13.3 20.5 18.2 16.9 11.4 0 15.4 15.9 0 15.73 106

Juan Guaidó de Voluntad Popular 3.7 6.1 7.3 10.3 6.3 5.9 7.3 0 5.6 7.1 0 6.38 43

No votaría por ninguno 12.1 13.9 15.1 23.1 12.5 14.5 17.1 0 16.6 12.7 0 14.54 98

Aún no lo ha decidido 2.8 6.5 6.9 12.8 8.3 5.2 6.2 50 6.5 6.5 0 6.38 43

No sabe / No opina 3.7 3.5 1.8 0 5.2 1.4 2.1 50 3.3 2.4 0 2.82 19

Totales 107 310 218 39 192 290 193 2 337 339 1 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

36 Y si solo fueran estos candidatos ¿Por cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Henrique Capriles 15 15.8 17.1 17.9 22.4 14.9 11.9 0 15.1 17.2 0 16.2 109

María Corina Machado 49.5 34.5 30.9 28.2 25.5 37.4 42 0 34.7 35.5 100 35.36 238

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 15.9 24.2 26.7 15.4 26 23.9 19.7 0 21.4 25.1 0 23.18 156

No votaría por ninguno 12.1 14.5 15.7 25.6 8.9 17.6 18.1 0 17.2 13.3 0 15.16 102

Aún no lo ha decidido 2.8 5.8 7.4 12.8 11.5 3.5 4.7 100 8 4.7 0 6.24 42

No sabe / No opina 4.7 5.2 2.3 0 5.7 2.8 3.6 0 3.6 4.1 0 3.86 26

Totales 107 310 217 39 192 289 193 2 337 338 1 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

37 ¿Y si sólo fuesen?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del
Guácharo"

22.4 27 32.7 30 35.2 27.9 22.3 0 26.9 29.8 0 28.3 191

María Corina Machado 55.1 41.5 38.2 27.5 33.7 43.8 46.6 0 41.1 41.9 100 41.78 282

No votaría por ninguno 15 20.9 19.4 30 15.5 21.4 22.8 0 21.9 18.3 0 20 135

Aún no lo ha decidido 1.9 6.4 6 12.5 9.3 4.5 5.2 0 6.5 5.6 0 5.93 40

No sabe / No opina 5.6 4.2 3.7 0 6.2 2.4 3.1 100 3.6 4.4 0 4 27

Totales 107 311 217 40 193 290 193 2 338 339 1 100% 678

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 9.2 9 7.8 7.9 7.9 9 8.5 20 8.7 8.4 14.3 8.59 199

María Corina Machado 6.6 7.3 7.3 8.6 6 7.3 8.3 0 7.1 7.3 14.3 7.25 168

Henrique Capriles 10 9.4 9.5 8.6 11.4 8.4 9.4 0 8.8 10.1 28.6 9.5 220

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 7.8 4.9 5.4 3.6 3.9 5.8 6.3 20 5.3 5.6 0 5.48 127

Juan Pablo Guanipa 5.1 5.9 6.7 3.6 5.7 6.1 6 0 5.5 6.5 0 5.87 136

Carlos Prosperi 5.1 3.4 3.7 5 4 4.8 2.4 0 3.8 4 0 3.88 90

Bernabé Gutiérrez 5.1 5.1 4.4 3.6 4.6 4.9 4.9 0 5.6 4.1 0 4.79 111

Elías Sayeh 3.6 3.6 4.3 5 4.2 4.3 3 0 4.1 3.8 0 3.88 90

Totales 412 1039 727 139 648 1012 671 5 1184 1145 7 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

Porcentaje Cantidad

Juan Guaidó 14.6 16 14.6 10.1 16.2 15.1 13.4 20 15.3 14.5 28.6 14.93 346

Henri Falcón 6.6 6.1 6.1 3.6 6.3 5.5 6.4 0 5.2 6.7 14.3 6 139

Antonio Ecarri 3.6 3.7 3.2 5 4 3.9 2.8 0 4 3.2 0 3.58 83

Andrés Velásquez 5.1 5.7 4.8 8.6 4.3 6.7 4.8 0 5.4 5.6 0 5.48 127

Nicmer Evans 5.8 3.8 4.4 4.3 5.4 4.5 3.1 0 4.6 4.1 0 4.36 101

Jamás votaría por ninguno de ellos 7.8 11.3 11.8 16.5 9.7 9.8 14.2 40 12.8 9.4 0 11.14 258

No sabe / No opina 4.1 5.1 6.1 5.8 6.3 3.7 6.6 0 3.9 6.6 0 5.27 122

Totales 412 1039 727 139 648 1012 671 5 1184 1145 7 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Autodefinición Política

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 2 2 1 0.7 0.9 0 1.01 12

Radio 14 12.9 9.2 8.6 9 18.6 10.07 120

Televisión 40 47.5 18.4 21.2 22 39.5 25.92 309

Redes sociales 29 27.7 62.2 56.3 54.2 32.6 50 596

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros por internet 12 5.9 7.1 9.9 11.3 4.7 10.15 121

Otros 0 3 1 0.7 1 0 1.01 12

No sabe / No opina 3 1 1 2.6 1.6 4.7 1.85 22

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Facebook 32 29.7 19.4 18.5 32.7 27.9 29.3 349

Instagram 6 7.9 26.5 29.8 24.2 20.9 22.08 263

Twitter 3 2 8.2 9.9 2.4 2.3 3.86 46

WhatsApp 18 30.7 32.7 32.5 26.2 11.6 26.7 318

Tik Tok 4 2 2 0.7 2 4.7 2.1 25

Totales 100 101 98 151 698 43 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0 0 0 0.7 0 0 0.08 1

YouTube 7 0 1 2 2.1 2.3 2.27 27

Otros 2 5.9 3.1 0.7 1.9 7 2.35 28

No sabe / No opina 28 21.8 7.1 5.3 8.5 23.3 11.25 134

Totales 100 101 98 151 698 43 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

7 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

El desempleo 15 12.9 11.2 11.3 12.7 16.3 12.75 152

La inflación / los precios altos 28 29.7 32.7 30.5 29.3 32.6 29.78 355

Incremento de los salarios 17 17.8 16.3 13.2 15.2 9.3 15.18 181

La corrupción política 3 8.9 13.3 15.2 11.6 2.3 10.91 130

La inseguridad y el crimen 2 4 3.1 2 1.7 2.3 2.1 25

La educación 8 5 3.1 8.6 5.6 4.7 5.87 70

Los servicios de salud hospitalaria 13 13.9 19.4 12.6 17 27.9 16.44 196

Los servicios públicos (agua, electricidad) 5 2 0 2.6 2 0 2.1 25

La crisis de la gasolina 3 3 0 1.3 2.4 0 2.1 25

Otro 4 2 1 2 2.1 4.7 2.27 27

No sabe / No opina 2 1 0 0.7 0.3 0 0.5 6

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 63 35.6 0 0.7 3.3 2.3 10.43 124

Confía medianamente 25 34.7 4.1 9.3 17.1 18.6 17.24 205

No confía 12 21.8 92.9 86.8 77.4 72.1 69.47 826

No lo conoce 0 2 0 0 0.1 0 0.25 3

No opina 0 5.9 3.1 3.3 2 7 2.61 31

Totales 100 101 98 151 696 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 1 2 6.2 2.6 1 0 1.68 20

Confía medianamente 7.1 4 23.7 23.8 9.6 9.3 11.86 141

No confía 89.9 89.1 67 70.9 86.4 86 83.35 991

No lo conoce 0 2 0 1.3 0.6 0 0.67 8

No opina 2 3 3.1 1.3 2.4 4.7 2.44 29

Totales 99 101 97 151 698 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 3 6.9 14.4 18.5 4.2 7 7.06 84

Confía medianamente 10.1 9.9 23.7 21.2 16 4.7 15.9 189

No confía 79.8 79.2 57.7 54.3 73.4 72.1 70.65 840

No lo conoce 4 3 1 4.6 3.4 7 3.53 42

No opina 3 1 3.1 1.3 3 9.3 2.86 34

Totales 99 101 97 151 698 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 4 2 11.3 7.3 2.3 4.7 3.87 46

Confía medianamente 10.1 7.9 35.1 25.8 14 4.7 16.06 191

No confía 81.8 86.1 49.5 65.6 80.1 81.4 76.45 909

No lo conoce 1 2 0 0 0.6 2.3 0.67 8

No opina 3 2 4.1 1.3 3 7 2.94 35

Totales 99 101 97 151 698 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo, Conde del Guácharo como líder
político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 7.1 6.9 8.2 8.6 9.6 0 8.58 102

Confía medianamente 11.1 12.9 27.8 21.2 16.8 11.6 17.24 205

No confía 74.7 70.3 59.8 62.9 69.6 69.8 68.46 814

No lo conoce 4 4 1 2.6 1.1 4.7 1.93 23

No opina 3 5.9 3.1 4.6 2.9 14 3.78 45

Totales 99 101 97 151 698 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 5.1 6.9 27.8 19.9 8.2 0 10.6 126

Confía medianamente 7.1 5.9 25.8 32.5 17.9 18.6 18.5 220

No confía 80.8 84.2 41.2 43 69.5 72.1 66.11 786

No lo conoce 4 2 0 1.3 1.6 7 1.85 22

No opina 3 1 5.2 3.3 2.9 2.3 2.94 35

Totales 99 101 97 151 698 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

14 ¿Qué le viene a la mente cuando escucha hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Una gran satisfacción 25 10.9 6.1 2.6 1.4 0 4.7 56

Una total indiferencia 22 29.7 19.4 19.2 20.5 23.3 21.22 253

Una gran decepción 42 50.5 74.5 76.2 75.7 69.8 70.47 840

No sabe / No opina 11 8.9 0 2 2.4 7 3.61 43

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

15 A su entender, el próximo presidente de Venezuela debe ser un líder
proveniente…

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 50 37.6 15.3 17.9 5.3 4.7 14.19 169

De nuevos partidos políticos 18 23.8 38.8 31.1 30.7 37.2 29.97 357

De las filas de los independientes 21 34.7 40.8 44.4 54.6 39.5 47.1 561

No sabe / No opina 11 4 5.1 6.6 9.5 18.6 8.73 104

Totales 100 101 98 151 698 43 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  CRISIS PAÍS >  SOLUCIÓN A CRISIS POLÍTICA

16 En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Una confrontación radical y militar para
expulsar al presidente Maduro del poder 14 5 18.4 19.2 21.3 16.3 18.62 222

Una salida electoral aun cuando sea
imperfecta 42 46.5 52 53 42.3 41.9 44.8 534

Un gobierno de unidad nacional entre
chavistas y opositores 23 41.6 13.3 17.9 22.9 11.6 22.65 270

Ninguna de esas opciones 18 5 15.3 6 7.6 14 8.89 106

No sabe / No opina 3 2 1 4 5.9 16.3 5.03 60

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Excelente 23 8.9 0 0.7 0.6 0 3.1 37

Buena 36 31.7 0 0.7 2.4 2.3 7.3 87

Regular hacia buena 34 32.7 6.1 3.3 12.3 14 14.26 170

Regular hacia mala 3 15.8 5.1 10.6 13.4 11.6 11.66 139

Mala 2 5 27.6 26.5 18.6 14 17.62 210

Pésima 2 5.9 58.2 56.3 50.4 51.2 43.96 524

No sabe / No opina 0 0 3.1 2 2.3 7 2.1 25

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 82 65.3 0 1.3 4.9 7 15.69 187

Manuel Rosales 3 3 16.3 19.2 8.2 4.7 9.23 110

María Corina Machado 4 4 35.7 29.1 15.6 11.6 16.86 201

Henrique Capriles 1 3 11.2 11.9 6.6 4.7 6.8 81

Benjamín Rausseo “El Conde del Guácharo” 2 3 5.1 13.2 15.2 14 11.91 142

Juan Guaidó 0 1 6.1 6.6 1.4 0 2.27 27

Menos de 2 puntos porcentuales 0 1 11.2 5.3 6.6 4.7 5.7 68

Ninguno / No votaría 6 13.9 11.2 9.3 32.5 34.9 24.08 287

No sabe / No opina 2 5.9 3.1 4 9.2 18.6 7.47 89

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 90 79.2 1 2.6 11.2 4.7 21.43 255

Henrique Capriles 3 5 55.7 51.7 30.4 18.6 30.25 360

Ninguno 6 14.9 40.2 45.7 52 67.4 43.78 521

No sabe / No opina 1 1 3.1 0 6.4 9.3 4.54 54

Totales 100 101 97 151 698 43 100% 1190

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 84.8 78.2 1 3.3 11.5 9.3 21.3 253

María Corina Machado 5.1 6.9 69.1 64.9 36.4 18.6 36.95 439

Ninguno 8.1 13.9 27.8 29.8 46.3 60.5 37.29 443

No sabe / No opina 2 1 2.1 2 5.7 11.6 4.46 53

Totales 99 101 97 151 697 43 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 89.9 78.2 1 3.3 10.9 4.7 21.21 252

Manuel Rosales 5.1 5 57.7 55 30.3 16.3 30.89 367

Ninguno 4 14.9 36.1 40.4 52.9 69.8 43.27 514

No sabe / No opina 1 2 5.2 1.3 5.9 9.3 4.63 55

Totales 99 101 97 151 697 43 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 90.9 78.2 2.1 3.4 12.6 7 22.53 267

Juan Guaidó 3 3 42.3 40.3 21 11.6 21.77 258

Ninguno 5.1 15.8 52.6 51.7 60.5 69.8 50.63 600

No sabe / No opina 1 3 3.1 4.7 5.9 11.6 5.06 60

Totales 99 101 97 149 696 43 100% 1185

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 88.9 79.2 2 2.6 10.5 7 21.03 250

Conde del Guácharo 4 5 48 47.7 38 18.6 33.73 401

Ninguno 6.1 10.9 46.9 46.4 45.2 60.5 39.87 474

No sabe / No opina 1 5 3.1 3.3 6.3 14 5.38 64

Totales 99 101 98 151 697 43 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 90.8 78.2 1 2 11.7 4.7 21.56 255

Juan Pablo Guanipa 3.1 4 41.2 39.3 24.2 16.3 23.75 281

Ninguno 3.1 15.8 51.5 54.7 56.8 65.1 48.44 573

No sabe / No opina 3.1 2 6.2 4 7.3 14 6.26 74

Totales 98 101 97 150 694 43 100% 1183

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

PSUV 85 77.2 1 2.6 7 4.7 18.37 219

Un Nuevo Tiempo 1 2 11.2 17.2 3 0 5.12 61

Acción Democrática 1 0 18.4 13.9 3.3 2.3 5.37 64

Primero Justicia 2 1 6.1 6 2.7 2.3 3.19 38

Voluntad Popular 2 0 4.1 1.3 0.9 2.3 1.26 15

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Copei 1 0 5.1 1.3 1 4.7 1.43 17

Vente Venezuela 0 1 15.3 8.6 1.6 0 3.36 40

Cambiemos 0 0 0 0.7 0 0 0.08 1

Soluciones 0 0 0 0 0 0 0 0

La MUD 0 0 5.1 6 0.7 9.3 1.93 23

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 3)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Otro 0 2 1 2.6 1.6 0 1.51 18

Ninguno 7 13.9 29.6 37.7 73.4 60.5 54.19 646

No sabe / No opina 1 3 3.1 2 4.9 14 4.19 50

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  FIN DEL GOBIERNO INTERINO

27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final al llamado

“Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó por considerar que no cumplió
con su objetivo ¿Usted apoya esa decisión?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Sí 72 67.3 60.2 58.9 68.2 34.9 65.44 780

No 21 23.8 34.7 33.1 20.2 32.6 23.83 284

No sabe / No opina 7 8.9 5.1 7.9 11.6 32.6 10.74 128

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Que sea radical en su lucha contra el
gobierno 14 10.9 40.2 29.1 24.5 7 23.68 282

Que busque soluciones negociadas con el
gobierno 73 84.2 51.5 64.9 66.8 62.8 67.17 800

No sabe / No opina 13 5 8.2 6 8.7 30.2 9.15 109

Totales 100 101 97 151 699 43 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

29 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Que le dé prioridad a la crisis política 11.1 5.9 13.3 9.9 5.6 9.3 7.39 88

Que le dé prioridad a la crisis económica 77.8 90.1 79.6 86.1 89.7 74.4 86.9 1035

No sabe / No opina 11.1 4 7.1 4 4.7 16.3 5.71 68

Totales 99 101 98 151 699 43 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

30 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Que exija más sanciones económicas
internacionales 7.1 3 13.4 13.9 8.6 2.3 8.84 105

Que pida levantar las sanciones económicas 80.8 93.1 72.2 71.5 78.8 60.5 78.03 927

No sabe / No opina 12.1 4 14.4 14.6 12.6 37.2 13.13 156

Totales 99 101 97 151 697 43 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  ELECCIONES PRIMARIAS

31 ¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 38 29.7 69.4 65.6 32.6 25.6 39.77 474

Medianamente decidido a votar 2 6.9 12.2 13.2 17.6 14 14.26 170

Posiblemente no vaya a votar 9 17.8 10.2 14.6 24.5 30.2 20.39 243

Definitivamente no irá a votar 48 43.6 4.1 6.6 22.7 18.6 22.9 273

Aún no lo ha decidido 1 1 3.1 0 2.3 2.3 1.85 22

No opina 2 1 1 0 0.3 9.3 0.84 10

Totales 100 101 98 151 699 43 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 9.3 13.2 15.5 24.4 14.1 8.7 15.51 105

María Corina Machado 18.6 10.5 40.5 31.1 23.2 0 24.96 169

Henrique Capriles 9.3 5.3 9.5 12.6 13.2 13 11.96 81

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

7 13.2 11.9 11.8 20 26.1 16.54 112

Juan Pablo Guanipa 0 0 6 3.4 2.7 0 2.81 19

Juan Guaidó 0 0 7.1 5 2.2 8.7 3.25 22

Totales 43 38 84 119 370 23 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 4.7 2.6 1.2 0.8 2.2 4.3 2.07 14

Menos de 2 puntos porcentuales 0 5.3 3.6 3.4 3 0 2.95 20

Ninguno / No votaría 44.2 42.1 3.6 3.4 10 17.4 12.26 83

Aún no lo he decidido 2.3 2.6 1.2 1.7 5.7 0 3.84 26

No sabe / No opina 4.7 5.3 0 2.5 3.8 21.7 3.84 26

Totales 43 38 84 119 370 23 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 2.3 7.9 19 10.1 9.8 8.7 10.36 70

María Corina Machado 11.6 2.6 13.1 31.9 17.6 13 18.2 123

Henrique Capriles 0 7.9 11.9 17.6 11.4 4.3 11.39 77

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

11.6 5.3 15.5 8.4 10.3 0 10.06 68

Juan Pablo Guanipa 0 2.6 9.5 3.4 4.1 4.3 4.29 29

Juan Guaidó 2.3 5.3 7.1 2.5 4.6 4.3 4.44 30

Totales 43 38 84 119 369 23 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 4.7 0 6 4.2 3 0 3.4 23

Menos de 2 puntos porcentuales 2.3 2.6 1.2 4.2 3.5 4.3 3.25 22

No tiene segunda opción 25.6 21.1 8.3 5.9 11.9 4.3 11.54 78

Ninguno / No votaría 34.9 34.2 6 4.2 11.4 26.1 12.72 86

Aún no lo ha decidido 2.3 5.3 2.4 5.9 7.9 13 6.51 44

No sabe / No opina 2.3 5.3 0 1.7 4.6 17.4 3.85 26

Totales 43 38 84 119 369 23 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

34 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado de Vente Venezuela 23.3 7.9 51.2 41.2 30.3 4.3 32.2 218

Henrique Capriles de Primero Justicia 4.7 7.9 13.1 21.8 17.8 17.4 16.54 112

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 11.6 26.3 10.7 15.1 25.7 26.1 21.12 143

Juan Guaidó de Voluntad Popular 0 5.3 16.7 9.2 3.5 4.3 6.06 41

No votaría por ninguno 44.2 42.1 8.3 9.2 13 26.1 15.81 107

Aún no lo ha decidido 11.6 5.3 0 2.5 4.9 4.3 4.28 29

No sabe / No opina 4.7 5.3 0 0.8 4.9 17.4 3.99 27

Totales 43 38 84 119 370 23 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 9.3 21.1 10.7 13.4 23.8 26.1 19.35 131

María Corina Machado de Vente Venezuela 23.3 15.8 53.6 46.2 31.6 8.7 34.71 235

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 9.3 7.9 19 21 14.6 17.4 15.66 106

Juan Guaidó de Voluntad Popular 2.3 5.3 9.5 9.2 5.4 4.3 6.35 43

No votaría por ninguno 34.9 36.8 4.8 6.7 14.1 26.1 14.62 99

Aún no lo ha decidido 16.3 10.5 1.2 2.5 6.8 17.4 6.5 44

No sabe / No opina 4.7 2.6 1.2 0.8 3.8 0 2.81 19

Totales 43 38 84 119 370 23 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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36 Y si solo fueran estos candidatos ¿Por cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Henrique Capriles 2.4 7.9 19 21.8 15.9 17.4 16.12 109

María Corina Machado 26.2 10.5 52.4 51.3 31.4 8.7 35.21 238

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 11.9 28.9 16.7 14.3 27.8 30.4 23.22 157

No votaría por ninguno 42.9 42.1 7.1 6.7 13.2 26.1 15.24 103

Aún no lo ha decidido 9.5 7.9 2.4 5 7.3 4.3 6.36 43

No sabe / No opina 7.1 2.6 2.4 0.8 4.3 13 3.85 26

Totales 42 38 84 119 370 23 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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37 ¿Y si sólo fuesen?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del
Guácharo"

14.3 28.9 20.2 24.4 32.8 30.4 28.32 192

María Corina Machado 28.6 13.2 61.9 61.3 36.6 17.4 41.59 282

No votaría por ninguno 47.6 47.4 13.1 9.2 18.8 26.1 20.06 136

Aún no lo ha decidido 4.8 2.6 3.6 5 7.3 8.7 6.05 41

No sabe / No opina 4.8 7.9 1.2 0 4.6 17.4 3.98 27

Totales 42 38 84 119 372 23 100% 678

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 1)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 8 9.1 11.8 11.1 7.7 6.1 8.56 200

María Corina Machado 10.7 11.8 7.3 4.9 6.6 9.1 7.23 169

Henrique Capriles 11.8 9.1 8.4 7.5 9.9 9.1 9.5 222

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 4.3 5.9 9 6.2 5.1 1.5 5.44 127

Juan Pablo Guanipa 4.8 6.4 7.3 5.9 6 3 5.95 139

Carlos Prosperi 2.7 2.1 5.1 5.2 4 1.5 3.9 91

Bernabé Gutiérrez 3.2 3.7 6.2 9.4 3.9 7.6 4.84 113

Elías Sayeh 2.7 1.6 3.4 4.9 4.3 1.5 3.9 91

Totales 187 187 178 307 1411 66 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 2)

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

Porcentaje Cantidad

Juan Guaidó 11.2 16.6 13.5 13.7 15.6 16.7 14.94 349

Henri Falcón 4.3 4.8 9 7.5 6 0 5.99 140

Antonio Ecarri 2.1 1.1 3.9 4.6 4 1.5 3.6 84

Andrés Velásquez 3.2 3.7 4.5 6.5 6 3 5.48 128

Nicmer Evans 1.6 2.1 3.9 5.2 5 3 4.37 102

Jamás votaría por ninguno de ellos 26.7 19.3 2.2 3.6 10.6 12.1 11.09 259

No sabe / No opina 2.7 2.7 4.5 3.9 5.4 24.2 5.22 122

Totales 187 187 178 307 1411 66 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Preferencia de Candidato 
Opositor

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

////// Resultados por... Preferencia de Candidato  Opositor

¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en
la pregunta anterior?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 15.7 21.1 16.9 16.2 17.2 10 21.7 27.3 10.3 12.8 11.4 3.8 15.53 105

María Corina Machado 37.1 18.7 33.8 39.7 34.5 43.3 21.7 27.3 28.2 8.1 6.8 3.8 25 169

Henrique Capriles 11.4 26 13 5.9 10.3 16.7 17.4 0 9 2.3 6.8 7.7 11.83 80

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

20 18.7 22.1 27.9 20.7 6.7 13 27.3 17.9 4.7 9.1 0 16.57 112

Juan Pablo Guanipa 1.4 3.3 2.6 4.4 6.9 6.7 8.7 0 2.6 1.2 0 0 2.81 19

Juan Guaidó 4.3 3.3 7.8 2.9 0 10 0 0 2.6 0 4.5 0 3.25 22

Totales 70 123 77 68 29 30 23 22 78 86 44 26 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)

Ro
sa

le
s

M
an

ue
l

M
ac

ha
do

M
ar

ía
 C

.

Ca
pr

ile
s

H
en

riq
ue

Ra
us

se
o

Be
nj

am
ín

Gu
an

ip
a

Ju
an

 P
.

Gu
ai

dó
Ju

an

Fa
lc

ón
H

en
ri

O
tr

os op
ci

ón
N

o 
se

gu
nd

a

N
o 

vo
ta

ría
N

in
gu

no

de
ci

di
do

N
o 

se
 h

a

N
o 

sa
be

 /
 N

o 
op

in
a



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

////// Resultados por... Preferencia de Candidato  Opositor

¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en
la pregunta anterior?

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 1.4 1.6 3.9 2.9 0 3.3 4.3 4.5 2.6 1.2 0 0 2.07 14

Menos de 2 puntos porcentuales 2.9 6.5 0 0 3.4 3.3 13 13.6 2.6 0 0 0 2.96 20

Ninguno / No votaría 4.3 0.8 0 0 3.4 0 0 0 23.1 65.1 4.5 7.7 12.28 83

Aún no lo he decidido 0 0 0 0 3.4 0 0 0 1.3 3.5 47.7 0 3.85 26

No sabe / No opina 1.4 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 9.1 76.9 3.85 26

Totales 70 123 77 68 29 30 23 22 78 86 44 26 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Electores en Primarias 
Opositoras

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 0.8 1.2 0.8 1.1 4.5 0 1.01 12

Radio 11.6 8.8 7.8 9.5 18.2 10 10.07 120

Televisión 23 22.9 26.7 31.1 36.4 30 25.92 309

Redes sociales 50.6 55.3 53.5 45.4 22.7 30 50 596

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros por internet 11.4 10.6 7 10.3 13.6 10 10.15 121

Otros 0.2 0 2.1 1.8 0 10 1.01 12

No sabe / No opina 2.3 1.2 2.1 0.7 4.5 10 1.85 22

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Facebook 28.1 28.4 35.4 27.1 22.7 30 29.3 349

Instagram 23.6 27.8 21.4 17.9 4.5 20 22.08 263

Twitter 4.9 4.7 1.2 3.7 4.5 10 3.86 46

WhatsApp 27 26.6 26.7 26.7 22.7 20 26.7 318

Tik Tok 1.3 1.8 2.5 2.9 9.1 0 2.1 25

Totales 474 169 243 273 22 10 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0.2 0 0 0 0 0 0.08 1

YouTube 2.3 2.4 1.2 3.3 0 0 2.27 27

Otros 1.7 1.8 1.2 4 13.6 0 2.35 28

No sabe / No opina 11 6.5 10.3 14.3 22.7 20 11.25 134

Totales 474 169 243 273 22 10 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

7 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

El desempleo 11.6 13.5 12.8 12.8 31.8 10 12.75 152

La inflación / los precios altos 28.9 32.9 30.9 29.3 13.6 40 29.78 355

Incremento de los salarios 15.4 12.9 15.6 15.8 13.6 20 15.18 181

La corrupción política 11.2 11.8 12.3 7.3 27.3 10 10.91 130

La inseguridad y el crimen 1.1 2.9 2.1 3.7 0 0 2.1 25

La educación 5.1 5.9 5.3 8.1 4.5 0 5.87 70

Los servicios de salud hospitalaria 20.3 13.5 14 14.7 4.5 20 16.44 196

Los servicios públicos (agua, electricidad) 2.3 1.8 1.2 2.9 0 0 2.1 25

La crisis de la gasolina 1.9 2.4 1.6 2.9 0 0 2.1 25

Otro 1.9 2.4 2.9 2.2 4.5 0 2.27 27

No sabe / No opina 0.4 0 1.2 0.4 0 0 0.5 6

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 7.8 2.4 7.4 23.2 0 20 10.43 124

Confía medianamente 15.2 18.9 18.2 18.8 22.7 10 17.24 205

No confía 75.7 75.7 71.1 54.4 72.7 30 69.47 826

No lo conoce 0 0.6 0 0.7 0 0 0.25 3

No opina 1.3 2.4 3.3 2.9 4.5 40 2.61 31

Totales 474 169 242 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 2.5 0 0.4 1.5 13.6 0 1.68 20

Confía medianamente 17.1 13.6 10.3 4 4.5 0 11.86 141

No confía 78 83.4 86.4 91.5 63.6 80 83.35 991

No lo conoce 0.6 0.6 0.4 1.1 0 0 0.67 8

No opina 1.7 2.4 2.5 1.8 18.2 20 2.44 29

Totales 473 169 243 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 12.3 4.1 3.7 3.3 4.5 0 7.06 84

Confía medianamente 22 16.6 12.8 7.7 22.7 0 15.9 189

No confía 60.7 72.8 74.5 83.8 68.2 60 70.65 840

No lo conoce 3 3.6 5.8 2.6 0 10 3.53 42

No opina 2.1 3 3.3 2.6 4.5 30 2.86 34

Totales 473 169 243 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 5.7 5.3 0.8 2.2 9.1 0 3.87 46

Confía medianamente 21.8 21.3 12.3 5.9 27.3 0 16.06 191

No confía 70.2 69.8 81.5 88.6 59.1 70 76.45 909

No lo conoce 0.4 0.6 1.2 0.7 0 0 0.67 8

No opina 1.9 3 4.1 2.6 4.5 30 2.94 35

Totales 473 169 243 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo, Conde del Guácharo como líder
político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 12.5 7.1 4.9 6.3 9.1 0 8.58 102

Confía medianamente 16.7 22.5 19.8 12.9 13.6 20 17.24 205

No confía 66.4 65.1 67.9 76.5 50 60 68.46 814

No lo conoce 2.1 1.8 2.5 1.1 0 10 1.93 23

No opina 2.3 3.6 4.9 3.3 27.3 10 3.78 45

Totales 473 169 243 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 16.3 12.4 7.8 2.9 4.5 0 10.6 126

Confía medianamente 23.7 25.4 15.2 7.4 31.8 10 18.5 220

No confía 55.8 55 73.3 86 45.5 70 66.11 786

No lo conoce 2.5 3 0.4 1.5 0 0 1.85 22

No opina 1.7 4.1 3.3 2.2 18.2 20 2.94 35

Totales 473 169 243 272 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

14 ¿Qué le viene a la mente cuando escucha hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Una gran satisfacción 4.2 2.4 2.9 7.7 13.6 10 4.7 56

Una total indiferencia 18.6 22.4 22.6 22.7 13.6 70 21.22 253

Una gran decepción 74.9 71.8 71.6 63.4 63.6 20 70.47 840

No sabe / No opina 2.3 3.5 2.9 6.2 9.1 0 3.61 43

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

15 A su entender, el próximo presidente de Venezuela debe ser un líder
proveniente…

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 16.7 5.9 8.6 19.8 9.1 30 14.19 169

De nuevos partidos políticos 33.2 36.5 28 21.6 36.4 30 29.97 357

De las filas de los independientes 44.2 48.2 54.3 46.5 45.5 10 47.1 561

No sabe / No opina 5.9 9.4 9.1 12.1 9.1 30 8.73 104

Totales 473 170 243 273 22 10 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE >  CRISIS PAÍS >  SOLUCIÓN A CRISIS POLÍTICA

16 En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Una confrontación radical y militar para
expulsar al presidente Maduro del poder 18.8 15.9 24.3 15.8 13.6 10 18.62 222

Una salida electoral aun cuando sea
imperfecta 52.7 38.2 37.4 43.6 31.8 20 44.8 534

Un gobierno de unidad nacional entre
chavistas y opositores 17.7 28.2 23.9 25.3 36.4 30 22.65 270

Ninguna de esas opciones 7.4 11.2 8.6 9.2 13.6 30 8.89 106

No sabe / No opina 3.4 6.5 5.8 6.2 4.5 10 5.03 60

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Excelente 2.3 0 2.1 7 4.5 10 3.1 37

Buena 7.2 1.8 6.2 11.7 4.5 20 7.3 87

Regular hacia buena 11.2 13.5 14 20.9 9.1 10 14.26 170

Regular hacia mala 8.6 17.6 11.9 13.2 9.1 10 11.66 139

Mala 20.3 21.2 16.9 11 31.8 0 17.62 210

Pésima 48.7 44.1 46.9 34.1 40.9 20 43.96 524

No sabe / No opina 1.7 1.8 2.1 2.2 0 30 2.1 25

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 12 6.5 11.9 31.1 13.6 20 15.69 187

Manuel Rosales 15.6 5.3 5.8 4.8 0 0 9.23 110

María Corina Machado 24.1 20.6 14.8 5.1 9.1 0 16.86 201

Henrique Capriles 8.9 10.6 4.9 2.6 9.1 0 6.8 81

Benjamín Rausseo “El Conde del Guácharo” 13.3 14.1 11.5 7.7 18.2 20 11.91 142

Juan Guaidó 4 1.2 1.2 0.7 4.5 0 2.27 27

Menos de 2 puntos porcentuales 6.3 8.2 5.8 2.2 13.6 10 5.7 68

Ninguno / No votaría 10.3 22.9 34.6 39.6 18.2 30 24.08 287

No sabe / No opina 5.5 10.6 9.5 6.2 13.6 20 7.47 89

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 16.7 11.3 20.2 36.6 18.2 40 21.43 255

Henrique Capriles 42 35.7 23.9 12.8 36.4 0 30.25 360

Ninguno 38.6 47.6 51 44.7 36.4 40 43.78 521

No sabe / No opina 2.7 5.4 4.9 5.9 9.1 20 4.54 54

Totales 474 168 243 273 22 10 100% 1190

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 16.9 12.5 18.2 37 13.6 40 21.3 253

María Corina Machado 53.7 39.9 28.5 14.3 40.9 10 36.95 439

Ninguno 26.6 42.3 48.3 42.9 40.9 30 37.29 443

No sabe / No opina 2.7 5.4 5 5.9 4.5 20 4.46 53

Totales 473 168 242 273 22 10 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 15.9 10.1 20.7 37 22.7 40 21.21 252

Manuel Rosales 48 28.6 21.1 12.8 27.3 0 30.89 367

Ninguno 33.8 54.2 52.1 45.1 45.5 40 43.27 514

No sabe / No opina 2.3 7.1 6.2 5.1 4.5 20 4.63 55

Totales 473 168 242 273 22 10 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 17.7 13.1 20.7 38.1 18.2 40 22.53 267

Juan Guaidó 32.1 20.2 17.4 9.2 27.3 0 21.77 258

Ninguno 46.6 60.7 55.4 47.6 50 40 50.63 600

No sabe / No opina 3.6 6 6.6 5.1 4.5 20 5.06 60

Totales 470 168 242 273 22 10 100% 1185

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 16.7 12.4 17.8 36.6 13.6 40 21.03 250

Conde del Guácharo 44.6 37.3 30.2 17.2 27.3 10 33.73 401

Ninguno 35.5 43.8 44.6 39.9 54.5 30 39.87 474

No sabe / No opina 3.2 6.5 7.4 6.2 4.5 20 5.38 64

Totales 473 169 242 273 22 10 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 17.4 12.7 17.4 37.7 13.6 40 21.56 255

Juan Pablo Guanipa 34.7 22.3 20.7 9.9 13.6 10 23.75 281

Ninguno 44 57.8 53.3 45.8 59.1 30 48.44 573

No sabe / No opina 3.8 7.2 8.7 6.6 13.6 20 6.26 74

Totales 470 166 242 273 22 10 100% 1183

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

PSUV 14.3 9.4 15.6 33.7 9.1 30 18.37 219

Un Nuevo Tiempo 9.1 2.9 2.5 2.2 4.5 0 5.12 61

Acción Democrática 9.5 4.1 2.5 1.8 4.5 0 5.37 64

Primero Justicia 4.6 2.9 2.5 1.5 4.5 0 3.19 38

Voluntad Popular 1.1 0.6 2.1 1.1 4.5 0 1.26 15

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Copei 1.9 0.6 2.5 0 4.5 0 1.43 17

Vente Venezuela 6.8 0 2.9 0.4 0 0 3.36 40

Cambiemos 0 0 0.4 0 0 0 0.08 1

Soluciones 0 0 0 0 0 0 0 0

La MUD 2.7 3.5 1.2 0.4 0 0 1.93 23

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 3)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Otro 2.3 1.2 1.2 0.7 0 0 1.51 18

Ninguno 44.5 68.8 61.7 55.3 54.5 50 54.19 646

No sabe / No opina 3.2 5.9 4.9 2.9 13.6 20 4.19 50

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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26 ¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Chavista radical 8 1.2 3.7 17.6 4.5 20 8.39 100

Chavista moderado 6.3 4.1 7.4 16.1 4.5 10 8.47 101

Opositor radical 14.3 7.1 4.1 1.5 13.6 10 8.22 98

Opositor moderado 20.9 11.8 9.1 3.7 0 0 12.67 151

Ni chavista ni opositor 48.1 72.4 70.4 58.2 72.7 20 58.64 699

No sabe / No opina 2.3 3.5 5.3 2.9 4.5 40 3.61 43

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final al llamado

“Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó por considerar que no cumplió
con su objetivo ¿Usted apoya esa decisión?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Sí 63.5 69.4 66.3 66.7 54.5 60 65.44 780

No 28.7 20.6 20.6 19.8 40.9 0 23.83 284

No sabe / No opina 7.8 10 13.2 13.6 4.5 40 10.74 128

Totales 474 170 243 273 22 10 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Que sea radical en su lucha contra el
gobierno 28.1 24.3 21 18.7 22.7 10 23.68 282

Que busque soluciones negociadas con el
gobierno 66 63.9 69.5 70.3 63.6 40 67.17 800

No sabe / No opina 5.9 11.8 9.5 11 13.6 50 9.15 109

Totales 474 169 243 273 22 10 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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29 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Que le dé prioridad a la crisis política 8.9 8.8 3.7 6.6 18.2 0 7.39 88

Que le dé prioridad a la crisis económica 87.5 85.9 89.3 85.3 77.3 80 86.9 1035

No sabe / No opina 3.6 5.3 7 8.1 4.5 20 5.71 68

Totales 473 170 243 273 22 10 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

de
ci

di
do

 a
 v

ot
ar

To
ta

lm
en

te

de
ci

di
do

M
ed

ia
na

m
en

te

no
 ir

á
Po

si
bl

em
en

te

no
 ir

á
Se

gu
ro

 q
ue

D
ec

id
id

o
N

o 
m

e 
he

O
pi

na
N

o



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

30 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Que exija más sanciones económicas
internacionales 9.7 8.3 9.1 7.3 13.6 0 8.84 105

Que pida levantar las sanciones económicas 80.3 73.2 77.4 79.9 72.7 30 78.03 927

No sabe / No opina 10 18.5 13.6 12.8 13.6 70 13.13 156

Totales 472 168 243 273 22 10 100% 1188

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 19.1 8.2 0 0 4.5 0 15.51 105

María Corina Machado 26.3 24.1 0 0 13.6 10 24.96 169

Henrique Capriles 11.4 12.9 33.3 0 18.2 0 11.96 81

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

15.9 18.8 0 0 18.2 10 16.54 112

Juan Pablo Guanipa 2.8 3.5 0 0 0 0 2.81 19

Juan Guaidó 3.2 3.5 0 0 4.5 0 3.25 22

Totales 472 170 3 0 22 10 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 1.7 2.4 0 0 4.5 10 2.07 14

Menos de 2 puntos porcentuales 3.6 1.8 0 0 0 0 2.95 20

Ninguno / No votaría 11 14.7 33.3 0 13.6 20 12.26 83

Aún no lo he decidido 2.1 6.5 0 0 18.2 10 3.84 26

No sabe / No opina 3 3.5 33.3 0 4.5 40 3.84 26

Totales 472 170 3 0 22 10 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 11 10.7 0 0 0 0 10.36 70

María Corina Machado 19.7 14.8 33.3 0 18.2 0 18.2 123

Henrique Capriles 12.9 8.3 0 0 9.1 0 11.39 77

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

10.2 9.5 0 0 13.6 10 10.06 68

Juan Pablo Guanipa 3.2 7.7 0 0 4.5 0 4.29 29

Juan Guaidó 4.7 4.7 0 0 0 0 4.44 30

Totales 472 169 3 0 22 10 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 4 1.8 0 0 4.5 0 3.4 23

Menos de 2 puntos porcentuales 3.4 3 0 0 0 10 3.25 22

No tiene segunda opción 11.7 12.4 0 0 9.1 0 11.54 78

Ninguno / No votaría 11.4 14.8 33.3 0 18.2 20 12.72 86

Aún no lo ha decidido 5.1 8.3 0 0 18.2 20 6.51 44

No sabe / No opina 2.8 4.1 33.3 0 4.5 40 3.85 26

Totales 472 169 3 0 22 10 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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34 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado de Vente Venezuela 34.7 29.4 0 0 13.6 10 32.2 218

Henrique Capriles de Primero Justicia 16.9 17.1 0 0 9.1 10 16.54 112

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 20.6 22.4 33.3 0 22.7 20 21.12 143

Juan Guaidó de Voluntad Popular 6.8 4.1 0 0 9.1 0 6.06 41

No votaría por ninguno 14.6 18.2 33.3 0 22.7 10 15.81 107

Aún no lo ha decidido 3.4 4.7 0 0 22.7 0 4.28 29

No sabe / No opina 3 4.1 33.3 0 0 50 3.99 27

Totales 472 170 3 0 22 10 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 19.3 19.4 0 0 18.2 30 19.35 131

María Corina Machado de Vente Venezuela 36.9 33.5 0 0 13.6 10 34.71 235

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 17.4 12.4 0 0 9.1 10 15.66 106

Juan Guaidó de Voluntad Popular 7.2 4.1 0 0 9.1 0 6.35 43

No votaría por ninguno 12.3 20.6 66.7 0 13.6 10 14.62 99

Aún no lo ha decidido 4.4 7.1 0 0 31.8 40 6.5 44

No sabe / No opina 2.5 2.9 33.3 0 4.5 0 2.81 19

Totales 472 170 3 0 22 10 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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36 Y si solo fueran estos candidatos ¿Por cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Henrique Capriles 15.9 17.6 0 0 13.6 10 16.12 109

María Corina Machado 38.3 31.2 0 0 13.6 10 35.21 238

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 23.1 24.1 0 0 18.2 30 23.22 157

No votaría por ninguno 14.8 16.5 50 0 13.6 10 15.24 103

Aún no lo ha decidido 4.7 6.5 0 0 40.9 10 6.36 43

No sabe / No opina 3.2 4.1 50 0 0 30 3.85 26

Totales 472 170 2 0 22 10 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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37 ¿Y si sólo fuesen?

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del
Guácharo"

28.8 27.6 0 0 22.7 40 28.32 192

María Corina Machado 45.1 37.1 0 0 18.2 20 41.59 282

No votaría por ninguno 18.2 24.7 0 0 22.7 30 20.06 136

Aún no lo ha decidido 4.9 6.5 50 0 22.7 0 6.05 41

No sabe / No opina 3 4.1 50 0 13.6 10 3.98 27

Totales 472 170 4 0 22 10 100% 678

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 1)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 8.7 10.3 8.9 7.1 8 0 8.56 200

María Corina Machado 6.4 6.9 7.6 8.9 0 12.5 7.23 169

Henrique Capriles 8.5 7.1 10.2 11.6 12 31.3 9.5 222

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 7 5.7 4.3 3.9 0 0 5.44 127

Juan Pablo Guanipa 7 6.3 5.2 5 0 0 5.95 139

Carlos Prosperi 4.7 3.7 4.1 2.7 0 0 3.9 91

Bernabé Gutiérrez 6.6 3.4 3.9 3.7 0 0 4.84 113

Elías Sayeh 4.7 3.7 3 3.5 4 0 3.9 91

Totales 964 350 462 519 25 16 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 2)

////// Resultados por... Electores en Primarias  Opositoras

¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

Porcentaje Cantidad

Juan Guaidó 14.1 15.7 16.2 14.6 12 25 14.94 349

Henri Falcón 6.5 7.7 6.3 3.7 8 0 5.99 140

Antonio Ecarri 3.9 4.3 3 3.1 4 0 3.6 84

Andrés Velásquez 5.9 6.9 5.2 4.2 4 0 5.48 128

Nicmer Evans 4.9 6.3 3.2 3.3 0 6.3 4.37 102

Jamás votaría por ninguno de ellos 5.8 6.9 14.3 20.6 20 6.3 11.09 259

No sabe / No opina 5.3 5.1 4.5 4.2 28 18.8 5.22 122

Totales 964 350 462 519 25 16 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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Cruce de Variables por:
Salida a la
crisis Venezolana
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 1.8 0.9 0.7 0.9 0 1.01 12

Radio 5.9 11.2 10.7 12.3 8.3 10.07 120

Televisión 18.5 27.5 28.5 28.3 23.3 25.92 309

Redes sociales 59.9 48.5 44.4 50 51.7 50 596

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse? (Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Periódicos y noticieros por internet 11.7 9.7 10.4 6.6 13.3 10.15 121

Otros 1.4 0.4 2.6 0 0 1.01 12

No sabe / No opina 0.9 1.7 2.6 1.9 3.3 1.85 22

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Facebook 34.2 27.5 30.1 22.6 35 29.3 349

Instagram 28.4 19.9 21.6 21.7 21.7 22.08 263

Twitter 3.2 5.1 1.9 6.6 0 3.86 46

WhatsApp 24.8 27.9 26 31.1 18.3 26.7 318

Tik Tok 2.7 1.7 2.6 1.9 1.7 2.1 25

Totales 222 534 269 106 60 100% 1191
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MEDIOS DE COMUNICACIÓN >  MEDIOS MÁS UTILIZADOS

6 (Pregunta abierta)
¿Cuál red social usted utiliza con mayor frecuencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

LinkedIn 0 0.2 0 0 0 0.08 1

YouTube 0 2.2 3.3 2.8 5 2.27 27

Otros 2.3 2.8 1.9 2.8 0 2.35 28

No sabe / No opina 4.5 12.7 12.6 10.4 18.3 11.25 134

Totales 222 534 269 106 60 100% 1191
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

7 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

El desempleo 15.8 11.8 12.2 11.3 15 12.75 152

La inflación / los precios altos 25.7 33.1 26.3 28.3 33.3 29.78 355

Incremento de los salarios 13.1 15 17.8 17 10 15.18 181

La corrupción política 13.5 10.3 11.5 9.4 6.7 10.91 130

La inseguridad y el crimen 1.4 1.7 1.5 3.8 8.3 2.1 25

La educación 4.1 6 6.7 5.7 8.3 5.87 70

Los servicios de salud hospitalaria 21.6 15.9 13.7 16 15 16.44 196

Los servicios públicos (agua, electricidad) 1.4 2.2 3.3 0.9 0 2.1 25

La crisis de la gasolina 1.4 1.3 4.1 2.8 1.7 2.1 25

Otro 1.8 2.1 2.6 4.7 0 2.27 27

No sabe / No opina 0.5 0.6 0.4 0 1.7 0.5 6

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

8 ¿Cuánto confía usted en Nicolás Maduro como líder político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 4.1 9.6 15.9 16 6.7 10.43 124

Confía medianamente 12.2 17.3 24.8 9.4 15 17.24 205

No confía 82 71 54.8 68.9 76.7 69.47 826

No lo conoce 0 0.2 0.7 0 0 0.25 3

No opina 1.8 1.9 3.7 5.7 1.7 2.61 31

Totales 222 531 270 106 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

9 ¿Cuánto confía usted en Juan Guaidó como líder político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 0.5 2.8 1.1 1 0 1.68 20

Confía medianamente 14.4 12.2 10.4 8.6 11.7 11.86 141

No confía 82.9 82.7 85.5 82.9 81.7 83.35 991

No lo conoce 0.5 0.4 0.7 0 5 0.67 8

No opina 1.8 1.9 2.2 7.6 1.7 2.44 29

Totales 222 533 269 105 60 100% 1189

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

ra
di

ca
l y

 m
ili

ta
r

Un
a 

co
nf

ro
nt

ac
ió

n

el
ec

to
ra

l
Un

a 
sa

lid
a

un
id

ad
 n

ac
io

na
l

Un
 g

ob
ie

rn
o 

de

N
in

gu
na

N
o 

op
in

a
N

o 
sa

be
 /



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

10 ¿Cuánto confía usted en Manuel Rosales como líder político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 7.2 9.2 4.5 3.8 5 7.06 84

Confía medianamente 13.5 16.3 20.1 12.4 8.3 15.9 189

No confía 74.8 69.2 66.5 76.2 76.7 70.65 840

No lo conoce 2.3 3 5.6 1.9 6.7 3.53 42

No opina 2.3 2.3 3.3 5.7 3.3 2.86 34

Totales 222 533 269 105 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

11 ¿Cuánto confía usted en Henrique Capriles como líder político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 3.2 4.9 3.3 2.9 1.7 3.87 46

Confía medianamente 18 17.1 14.9 11.4 13.3 16.06 191

No confía 76.6 75.2 77.3 78.1 80 76.45 909

No lo conoce 0.5 0.2 1.1 1.9 1.7 0.67 8

No opina 1.8 2.6 3.3 5.7 3.3 2.94 35

Totales 222 533 269 105 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

12 ¿Cuánto confía usted en Benjamín Rausseo, Conde del Guácharo como líder
político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 9.9 8.8 10 4.8 1.7 8.58 102

Confía medianamente 18 18.4 14.1 19 15 17.24 205

No confía 69.8 68.5 67.7 64.8 73.3 68.46 814

No lo conoce 0 2.1 1.1 3.8 8.3 1.93 23

No opina 2.3 2.3 7.1 7.6 1.7 3.78 45

Totales 222 533 269 105 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

13 ¿Cuánto confía usted en María Corina Machado como líder político...?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Confía mucho 11.3 13.5 5.6 6.7 11.7 10.6 126

Confía medianamente 22.5 17.6 18.6 21.9 5 18.5 220

No confía 63.5 65.5 69.9 62.9 70 66.11 786

No lo conoce 1.4 1.3 2.6 1 6.7 1.85 22

No opina 1.4 2.1 3.3 7.6 6.7 2.94 35

Totales 222 533 269 105 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

14 ¿Qué le viene a la mente cuando escucha hablar de la política y los políticos
venezolanos en general?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Una gran satisfacción 2.3 4.7 5.2 9.4 3.3 4.7 56

Una total indiferencia 14.9 19.7 30 20.8 20 21.22 253

Una gran decepción 80.6 72.7 61.5 63.2 66.7 70.47 840

No sabe / No opina 2.3 3 3.3 6.6 10 3.61 43

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LIDERAZGO >  LÍDERES CONFIABLES

15 A su entender, el próximo presidente de Venezuela debe ser un líder
proveniente…

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 10.8 14.8 15.2 17.9 10 14.19 169

De nuevos partidos políticos 32.4 32 28.6 24.5 18.3 29.97 357

De las filas de los independientes 51.4 46.8 47.6 40.6 43.3 47.1 561

No sabe / No opina 5.4 6.4 8.6 17 28.3 8.73 104

Totales 222 534 269 106 60 100% 1191
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  GOBIERNO >  GOBIERNO NACIONAL

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Excelente 0.9 3.6 2.6 8.5 0 3.1 37

Buena 4.5 5.1 14.8 6.6 5 7.3 87

Regular hacia buena 4.5 16.7 20.7 8.5 10 14.26 170

Regular hacia mala 7.7 13.7 10.7 11.3 13.3 11.66 139

Mala 19.4 17.6 17.4 17 13.3 17.62 210

Pésima 62.2 41.6 30.7 45.3 55 43.96 524

No sabe / No opina 0.9 1.9 3 2.8 3.3 2.1 25

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 7.2 14 23.7 22.6 13.3 15.69 187

Manuel Rosales 11.7 9.4 8.5 9.4 1.7 9.23 110

María Corina Machado 23 17.6 9.3 20.8 15 16.86 201

Henrique Capriles 9 6.7 8.1 1.9 1.7 6.8 81

Benjamín Rausseo “El Conde del Guácharo” 10.8 12.7 12.2 11.3 8.3 11.91 142

Juan Guaidó 2.3 3 1.1 1.9 1.7 2.27 27

Menos de 2 puntos porcentuales 3.2 7.1 6.7 1.9 5 5.7 68

Ninguno / No votaría 26.1 22.1 24.1 25.5 31.7 24.08 287

No sabe / No opina 6.8 7.3 6.3 4.7 21.7 7.47 89

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 7.7 21.2 34.1 24.8 11.7 21.43 255

Henrique Capriles 36.9 34 24.8 21 13.3 30.25 360

Ninguno 49.5 41.7 37 51.4 58.3 43.78 521

No sabe / No opina 5.9 3.2 4.1 2.9 16.7 4.54 54

Totales 222 533 270 105 60 100% 1190
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 8.1 21.2 33.5 24 11.7 21.3 253

María Corina Machado 48 37.8 29.4 33.7 28.3 36.95 439

Ninguno 38 37.6 33.8 39.4 43.3 37.29 443

No sabe / No opina 5.9 3.4 3.3 2.9 16.7 4.46 53

Totales 221 534 269 104 60 100% 1188
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

21 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 9.5 19.7 33.8 25 15 21.21 252

Manuel Rosales 35.3 33.5 28.3 24 15 30.89 367

Ninguno 50.2 43.3 34.2 45.2 55 43.27 514

No sabe / No opina 5 3.6 3.7 5.8 15 4.63 55

Totales 221 534 269 104 60 100% 1188
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

22 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 9 21.3 36.4 26 15 22.53 267

Juan Guaidó 27.6 23.5 17.5 15.4 15 21.77 258

Ninguno 56.6 51 42.4 53.8 56.7 50.63 600

No sabe / No opina 6.8 4.1 3.7 4.8 13.3 5.06 60

Totales 221 531 269 104 60 100% 1185
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

23 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 9.5 19.7 34.2 23.8 11.7 21.03 250

Conde del Guácharo 36.2 37.1 28.6 30.5 23.3 33.73 401

Ninguno 47.5 39 32 43.8 48.3 39.87 474

No sabe / No opina 6.8 4.3 5.2 1.9 16.7 5.38 64

Totales 221 534 269 105 60 100% 1189
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

24 ¿Si existiesen sólo dos candidatos presidenciales, por quién votaría entre…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro 8.2 21 35.2 24 10 21.56 255

Juan Pablo Guanipa 28.3 24.4 22.5 21.2 11.7 23.75 281

Ninguno 56.2 49.2 37.8 49 60 48.44 573

No sabe / No opina 7.3 5.4 4.5 5.8 18.3 6.26 74

Totales 219 533 267 104 60 100% 1183
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

PSUV 9 18.7 25.9 21.7 10 18.37 219

Un Nuevo Tiempo 8.1 5.8 1.5 4.7 5 5.12 61

Acción Democrática 4.1 7.1 5.6 1.9 0 5.37 64

Primero Justicia 4.5 3.2 3.7 0.9 0 3.19 38

Voluntad Popular 1.4 1.1 1.5 1.9 0 1.26 15

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)

ra
di

ca
l y

 m
ili

ta
r

Un
a 

co
nf

ro
nt

ac
ió

n

el
ec

to
ra

l
Un

a 
sa

lid
a

un
id

ad
 n

ac
io

na
l

Un
 g

ob
ie

rn
o 

de

N
in

gu
na

N
o 

op
in

a
N

o 
sa

be
 /



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Copei 0.5 1.7 1.1 2.8 1.7 1.43 17

Vente Venezuela 3.2 4.5 1.9 3.8 0 3.36 40

Cambiemos 0 0.2 0 0 0 0.08 1

Soluciones 0 0 0 0 0 0 0

La MUD 2.7 1.1 1.9 3.8 3.3 1.93 23

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

25
(Pregunta abierta)

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?
(Parte 3)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Otro 0.9 1.7 1.9 0.9 1.7 1.51 18

Ninguno 62.2 50.7 50.4 55.7 70 54.19 646

No sabe / No opina 3.6 4.1 4.8 1.9 8.3 4.19 50

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

26 ¿Cómo se consideraría usted políticamente…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Chavista radical 6.3 7.9 8.5 17 5 8.39 100

Chavista moderado 2.3 8.8 15.6 4.7 3.3 8.47 101

Opositor radical 8.1 9.6 4.8 14.2 1.7 8.22 98

Opositor moderado 13.1 15 10 8.5 10 12.67 151

Ni chavista ni opositor 67.1 55.4 59.3 50 68.3 58.64 699

No sabe / No opina 3.2 3.4 1.9 5.7 11.7 3.61 43

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  FIN DEL GOBIERNO INTERINO

27
Varios partidos de oposición decidieron poner punto final al llamado

“Gobierno Interino” dirigido por Juan Guaidó por considerar que no cumplió
con su objetivo ¿Usted apoya esa decisión?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Sí 63.1 67 68.1 69.8 40 65.44 780

No 27 25.5 21.9 15.1 21.7 23.83 284

No sabe / No opina 9.9 7.5 10 15.1 38.3 10.74 128

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

ra
di

ca
l y

 m
ili

ta
r

Un
a 

co
nf

ro
nt

ac
ió

n

el
ec

to
ra

l
Un

a 
sa

lid
a

un
id

ad
 n

ac
io

na
l

Un
 g

ob
ie

rn
o 

de

N
in

gu
na

N
o 

op
in

a
N

o 
sa

be
 /



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

28 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Que sea radical en su lucha contra el
gobierno 33.3 24.2 14.1 26.7 21.7 23.68 282

Que busque soluciones negociadas con el
gobierno 58.6 70.2 74.4 56.2 58.3 67.17 800

No sabe / No opina 8.1 5.6 11.5 17.1 20 9.15 109

Totales 222 534 270 105 60 100% 1191

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

29 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Que le dé prioridad a la crisis política 10.4 5.2 7.1 13.2 6.7 7.39 88

Que le dé prioridad a la crisis económica 85.6 90.8 86.6 73.6 81.7 86.9 1035

No sabe / No opina 4.1 3.9 6.3 13.2 11.7 5.71 68

Totales 222 534 269 106 60 100% 1191
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  PERFIL DE CANDIDATO OPOSITOR

30 ¿Cuál de las siguientes actitudes políticas usted valora más en un candidato
presidencial opositor?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Que exija más sanciones económicas
internacionales 13.1 7.7 7.1 9.5 10 8.84 105

Que pida levantar las sanciones económicas 72.5 82.5 80.3 68.6 65 78.03 927

No sabe / No opina 14.4 9.8 12.6 21.9 25 13.13 156

Totales 222 532 269 105 60 100% 1188
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  ELECCIONES PRIMARIAS

31 ¿Qué tan decidido esta usted en ir a votar en las elecciones primarias de la
oposición para escoger a su candidato presidencial?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 40.1 46.8 31.1 33 26.7 39.77 474

Medianamente decidido a votar 12.2 12.2 17.8 17.9 18.3 14.26 170

Posiblemente no vaya a votar 26.6 17 21.5 19.8 23.3 20.39 243

Definitivamente no irá a votar 19.4 22.3 25.6 23.6 28.3 22.9 273

Aún no lo ha decidido 1.4 1.3 3 2.8 1.7 1.85 22

No opina 0.5 0.4 1.1 2.8 1.7 0.84 10

Totales 222 534 270 106 60 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 17.4 13.5 18.2 20.3 6.9 15.51 105

María Corina Machado 31.4 28.3 12.6 25.4 20.7 24.96 169

Henrique Capriles 9.9 13.2 12.6 8.5 10.3 11.96 81

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

17.4 16 20.3 11.9 10.3 16.54 112

Juan Pablo Guanipa 3.3 3.1 2.8 1.7 0 2.81 19

Juan Guaidó 2.5 3.7 1.4 5.1 6.9 3.25 22

Totales 121 325 143 59 29 100% 677
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 05 / Febrero / 2023
VARIABLE >  LA OPOSICIÓN >  TENDENCIA DEL VOTO OPOSITOR

32 ¿Independientemente de su inclinación política ¿Si hoy fuesen esas elecciones
primarias, por quién votaría usted? (Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 2.5 2.5 1.4 1.7 0 2.07 14

Menos de 2 puntos porcentuales 1.7 2.8 5.6 0 3.4 2.95 20

Ninguno / No votaría 8.3 9.2 16.8 18.6 27.6 12.26 83

Aún no lo he decidido 4.1 3.1 4.9 1.7 10.3 3.84 26

No sabe / No opina 1.7 4.6 3.5 5.1 3.4 3.84 26

Totales 121 325 143 59 29 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 9.9 11.1 5.6 13.8 20.7 10.36 70

María Corina Machado 23.1 17.2 16.1 17.2 20.7 18.2 123

Henrique Capriles 14 13.2 10.5 3.4 0 11.39 77

Benjamín Rausseo “El Conde del
Guácharo”

13.2 10.5 7 12.1 3.4 10.06 68

Juan Pablo Guanipa 1.7 4.3 7 3.4 3.4 4.29 29

Juan Guaidó 4.1 5.2 4.9 1.7 0 4.44 30

Totales 121 325 143 58 29 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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33 ¿Y cuál sería su SEGUNDA opción? Debe ser diferente a la que escogió en la
pregunta anterior? (Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Henri Falcón 3.3 3.1 4.9 1.7 3.4 3.4 23

Menos de 2 puntos porcentuales 2.5 3.1 6.3 0 0 3.25 22

No tiene segunda opción 10.7 10.8 11.9 17.2 10.3 11.54 78

Ninguno / No votaría 10.7 10.5 17.5 15.5 17.2 12.72 86

Aún no lo ha decidido 5 7.1 4.2 8.6 13.8 6.51 44

No sabe / No opina 1.7 4 4.2 5.2 6.9 3.85 26

Totales 121 325 143 58 29 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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34 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

María Corina Machado de Vente Venezuela 42.1 32.6 21 39 27.6 32.2 218

Henrique Capriles de Primero Justicia 15.7 18.2 17.5 10.2 10.3 16.54 112

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 19.8 20.3 25.9 18.6 17.2 21.12 143

Juan Guaidó de Voluntad Popular 3.3 7.7 4.9 6.8 3.4 6.06 41

No votaría por ninguno 10.7 13.5 23.1 18.6 20.7 15.81 107

Aún no lo ha decidido 5.8 4.3 3.5 0 10.3 4.28 29

No sabe / No opina 2.5 3.4 4.2 6.8 10.3 3.99 27

Totales 121 325 143 59 29 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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35 ¿Y por quién votaría si sólo fuesen…?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo",
independiente 15.7 19.1 24.5 20.3 10.3 19.35 131

María Corina Machado de Vente Venezuela 44.6 37.2 23.8 28.8 31 34.71 235

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 16.5 16 15.4 16.9 6.9 15.66 106

Juan Guaidó de Voluntad Popular 5 7.4 4.9 8.5 3.4 6.35 43

No votaría por ninguno 10.7 12.6 19.6 16.9 24.1 14.62 99

Aún no lo ha decidido 5 6.2 7 6.8 13.8 6.5 44

No sabe / No opina 2.5 1.5 4.9 1.7 10.3 2.81 19

Totales 121 325 143 59 29 100% 677

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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36 Y si solo fueran estos candidatos ¿Por cuál de estos pre-candidatos votaría en
las primarias?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Henrique Capriles 15.7 17.6 17.5 11.9 3.4 16.12 109

María Corina Machado 44.6 36.7 23.1 37.3 34.5 35.21 238

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 19 23.1 28 25.4 13.8 23.22 157

No votaría por ninguno 11.6 13.6 21 15.3 20.7 15.24 103

Aún no lo ha decidido 5.8 5.6 7.7 5.1 13.8 6.36 43

No sabe / No opina 3.3 3.4 2.8 5.1 13.8 3.85 26

Totales 121 324 143 59 29 100% 676

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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37 ¿Y si sólo fuesen?

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Benjamín Rausseo "Conde del
Guácharo"

23.6 28.1 32.9 33.9 17.2 28.32 192

María Corina Machado 49.6 45.4 29.4 37.3 34.5 41.59 282

No votaría por ninguno 15.4 18.2 28 22 17.2 20.06 136

Aún no lo ha decidido 8.1 5.6 3.5 3.4 20.7 6.05 41

No sabe / No opina 3.3 2.8 6.3 3.4 10.3 3.98 27

Totales 123 324 143 59 29 100% 678

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 1)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Manuel Rosales 10.5 9.6 6.7 6 3.9 8.56 200

María Corina Machado 3.7 7.9 8.5 8.7 6.8 7.23 169

Henrique Capriles 11.2 8.6 8.5 11.5 13.6 9.5 222

Benjamín Rausseo "Conde del Guácharo" 4.6 5.9 6.5 4.4 1 5.44 127

Juan Pablo Guanipa 7.5 5.6 6.3 4.4 3.9 5.95 139

Carlos Prosperi 3.9 4.3 4.1 2.2 1.9 3.9 91

Bernabé Gutiérrez 4.6 5.3 5 2.7 3.9 4.84 113

Elías Sayeh 4.3 4.1 4 1.6 3.9 3.9 91

Totales 438 1057 555 183 103 100% 2336

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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38
(Opciones de respuestas múltiples)

Y entre los siguientes candidatos ¿Por cuál NUNCA votaría en estas elecciones
primarias? PUEDE RESPONDER VARIAS OPCIONES (Parte 2)

////// Resultados por... Salida a la crisis Venezolana

En su criterio, la vía para resolver la crisis en Venezuela pasa por…

Porcentaje Cantidad

Juan Guaidó 15.3 14.9 15.1 15.3 12.6 14.94 349

Henri Falcón 7.1 5.4 5.6 8.2 5.8 5.99 140

Antonio Ecarri 4.1 3.9 3.4 1.6 2.9 3.6 84

Andrés Velásquez 5.7 5.9 5.4 3.8 3.9 5.48 128

Nicmer Evans 3.9 4.4 4.7 3.8 4.9 4.37 102

Jamás votaría por ninguno de ellos 8.7 10 12.3 17.5 14.6 11.09 259

No sabe / No opina 5 4.4 4 8.2 16.5 5.22 122

Totales 438 1057 555 183 103 100% 2336
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